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Parution des jeux complémentaires 

2024

France (2025)
Timbres de 1849 à nos jours

Ref 138545

39,90 € 35,90 €

Tome Ibis - (2025)
Andorre, Monaco, DOM-TOM

Ref 138546

Colonies Françaises (2025)
Ref 138644

74,90 € 
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Juin 2025 - Gen-02Offre valables jusqu’à nouvel avis, sauf erreurs, omissions et modification de prix des fournisseurs. Photos non contractelles
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Jeux complémentaires 2024

Yvert et Tellier jeux SC (avec pochettes)
138579	 Jeu France SC 2024 - 1er semestre.......................................................... 47,90 €
138580	 Jeu France autoadhésifs SC 2024 - 1er semestre..................................... 17,90 €
320134	 Jeu Les Riches Heures de l’Histoire de France 2024................................ 37,90 €
138717	 Jeu France SC 2024 - 2eme semestre...................................................... 49,90 €
138719	 Jeu France autoadhésifs SC 2024 - 2eme semestre................................. 13,90 €
138727	 Jeu France Croix Rouge SC 2023-2024.................................................... 14,90 €
138723	 Jeu Blocs souvenirs SC 2024.................................................................... 31,90 €
138724	 Jeu Musée Imaginaire SC 2024................................................................... 6,90 €

Yvert et Tellier jeux FO (liseret vert)
1138578	 Jeu France FO 2024 - 1er semestre.......................................................... 17,90 €
138730	 Jeu France FO 2024 - 2eme semestre...................................................... 15,90 €

Yvert et Tellier jeux FS (liseret noir)
138574	 Jeu France FS 2024 - 1er semestre........................................................... 17,90 €
138575	 Jeu France FS autoadhésifs 2024 - 1er semestre....................................... 8,90 € 
138728	 Jeu France FS 2024 - 2eme semestre....................................................... 15,90 €
138729	 Jeu France FS autoadhésifs 2024 - 2eme semestre................................... 9,90 €
138277	 Jeu France FS Blocs Souvenirs 2024........................................................ 17,90 €
138734	 Jeu France FS Croix Rouge 2023-2024....................................................... 6,90 €

Assortiment de pochettes pour jeux FO/FS
138577	 Assortiment de pochettes 2024 - 1er semestre.......................................... 27,90 €
138576	 Assortiment de pochettes 2024 autoadhésifs - 1er semestre.................... 15,90 €
138720	 Assortiment de pochettes 2024 - 2eme semestre...................................... 21,90 €
138721	 Assortiment de pochettes 2024 autoadhésifs - 2eme semestre................ 12,90 €

Cérès
PF2024	 Jeu Présidence 2024................................................................................ 125,00 €
PF24BF	 Jeu Présidence 2024 blocs spéciaux......................................................... 17,00 €
PF24ATC	 Jeu Présidence carnets autocollants 2024................................................. 50,00 €
FF24	 Jeu France Louvre 2024............................................................................ 57,50 €
FF24bis	 Jeu France Louvre 2024 carnets................................................................ 25,00 €
FF24BF	 Jeu France Louvre 2024 blocs spéciaux...................................................... 8,00 €

Assortiment de pochettes pour jeux Louvre
HBA24	 Pochettes Hawid pour Jeu Louvre 2024.................................................... 42,50 €
HBA24bis	 Pochettes Hawid pour Jeu Louvre 2024 carnets........................................ 16,00 €
HBA24BF	 Pochettes Hawid pour Jeu Louvre 2024 blocs spéciaux.............................. 4,00 €

Davo
37154	 Jeu Luxe France 2024 1 ace 2024/1.......................................................... 91,00 €
23784	 Jeu Luxe France 2024 1g 2024/1............................................................... 16,75 €
3754	 Jeu Luxe France 2024 1a jeu de base..................................................... 139,25 €
37254	 Jeu Luxe France 2024 2 ace 2024/2.......................................................... 70,00 €
23734	 Jeu Luxe France 2024 1g 2024/2............................................................... 16,75 €
53754	 Jeu Luxe France 2024 1b TP de BF........................................................... 71,25 €
23754	 Jeu Luxe France 2024 1e BF extra............................................................ 21,50 €
13657	 Jeu Luxe France 2024 1f BF CNEP............................................................. 6,75 €

Leuchtturm (Feuilles Moc Lair disponibles sur demande)
373745	 Jeu SF France 2024................................................................................. 144,99 €
373749	 Jeu SF France blocs souvenir 2024........................................................... 59,99 €
373589	 Jeu SF France Crypto timbre 2024............................................................ 10,99 €
373588	 Jeu SF France blocs CNEP 2024............................................................... 10,99 €
373748	 Jeu SF France blocs éditions spéciales 2024............................................ 18,99 €

Lindner
132-24-2024	 Jeu France 2024 en couleurs................................................................... 108,10 €
132-24SA-2024	 Jeu France Feuilles spéciales timbres autocollants entreprises 2024......... 6,40 €
132-24K-2024	 Jeu France petits blocs 2024 (Année du Dragon, Lancôme, etc) ............. 17,50 €
132-24B-2024	 Jeu France Blocs souvenirs 2024 en couleurs........................................... 32,30 €
132-24BS-2024	 Jeu France blocs spéciaux 2024 (Marrianne à la Nef, philatélistes).......... 17,50 €
132S54-2024	 Jeu France Blocs CNEP 2024...................................................................... 6,40 €
132H-10-2024	 Jeu France carnets 2024............................................................................ 12,80 €
802 106	 Feuille neutre pour Armoirie de Paris........................................................... 6,40 €

Jeux complémentaires 2024 France

Jeux complémentaires 2024 DOM-TOM

Safe
2137-241	 Jeu France 2024 - 1ere partie.................................................................... 54,90 €
2924-2	 Jeu France 2024 - 2eme partie avec plaquette.......................................... 56,60 €
2137-242	 Jeu France 2024 - 2eme partie sans plaquette.......................................... 51,10 €
PL24	 Plaquette 2024............................................................................................. 9,90 €
2137-24A	 Jeu France 2024 - Marrianne à la Nef, philatélistes etc............................. 15,60 €
2137-24D	 Jeu France 2024 - Affiche Blason de Paris................................................ 15,60 €
2137-24TA	 Jeu France 2024 autocollants Entreprises................................................. 10,40 €
2628-24	 Jeu France 2024 blocs CNEP...................................................................... 5,30 €

AV
AVFR2024	 Jeu AV Luxe 2024..................................................................................... 148,50 €

Yvert et Tellier
138733	 Jeu Monaco MS 2024................................................................................ 20,90 €
138722	 Jeu Monaco SC 2024................................................................................. 42,90 €
138726	 Jeu Saint Pierre et Miquelon SC 2024....................................................... 31,90 €
138725	 Jeu TAAF SC 2024..................................................................................... 25,90 €
Cérès
MF2024	 Jeu Monaco Princesse 2024...................................................................... 42,50 €

Davo
1554	 Jeu Luxe Andorre Français 2024............................................................... 14,50 €
6754	 Jeu Luxe Monaco 2024.............................................................................. 59,75 €
13854	 Jeu Luxe Nouvelle Calédonie 2024............................................................ 16,75 €
3854	 Jeu Luxe Polynésie Française 2024.......................................................... 25,25 €
4054	 Jeu Luxe Saint Pierre et Miquelon 2024.................................................... 31,50 €
4154	 Jeu Luxe TAAF 2024.................................................................................. 44,00 €
14154	 Jeu Luxe Wallis et Futuna 2024................................................................. 16,75 €

Leuchtturm
373592	 Jeu SF Andorre français 2024.................................................................... 10,99 €
373590	 Jeu SF Monaco 2024................................................................................. 37,99 €
374084	 Jeu SF Nouvelle Calédonie 2024............................................................... 16,99 €
374085	 Jeu SF Polynésie 2024.............................................................................. 16,99 €
373591	 Jeu SF Saint Pierre et Miquelon 2024........................................................ 22,99 €
374087	 Jeu SF TAAF 2024..................................................................................... 27,99 €
374089	 Jeu SF Wallis et Futuna 2024.................................................................... 10,99 €

Lindner
124A-08-2024	 Jeu Andorre français 2024......................................................................... 12,80 €
186-24-2024	 Jeu Monaco 2024....................................................................................... 39,70 €
446-10-2024	 Jeu Nouvelles Calédonie 2024................................................................... 17,50 €
442-22-2024	 Jeu Polynésie francaise 2024.................................................................... 17,50 €
448-22-2024	 Jeu Saint Pierre et Miquelon 2024............................................................. 23,30 €
440-21-2024	 Jeu TAAF 2024........................................................................................... 32,30 €
444-20-2024	 Jeu Wallis et Futuna 2024.......................................................................... 12,80 €

Safe
2033-24	 Jeu Andorre Français 2024........................................................................ 10,60 €
2208-24	 Jeu Monaco 2024....................................................................................... 42,40 €
2208-24A	 Jeu Monaco 2024 blocs............................................................................. 10,60 €
2481-24	 Jeu Polynésie Française 2024................................................................... 15,90 €
2480-24	 Jeu Saint Pierre et Miquelon 2024............................................................. 21,20 €
2171-24	 Jeu TAAF 2024........................................................................................... 26,50 €
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Jeux complémentaires 2023

Yvert et Tellier jeux SC (avec pochettes)
138045	 Jeu France SC 2023 - 1er semestre.......................................................... 43,90 €
138379	 Jeu France SC 2023 - 2eme semestre...................................................... 34,90 €
138046	 Jeu France autoadhésifs SC 2023 - 1er semestre..................................... 17,90 €
138282	 Jeu France autoadhésifs SC 2023 - 2eme semestre................................. 17,90 €
138285	 Jeu Blocs souvenirs SC 2023.................................................................... 35,90 €
830154	 Jeu Patrimoine de France SC 2023........................................................... 37,90 €
138284	 Jeu Musée Imaginaire SC 2023................................................................... 5,90 €

Yvert et Tellier jeux FO (liseret vert)
138050	 Jeu France FO 2023 - 1er semestre.......................................................... 17,90 €
138273	 Jeu France FO 2023 - 2eme semestre...................................................... 16,90 €

Yvert et Tellier jeux FS (liseret noir)
138049	 Jeu France FS 2023 - 1er semestre........................................................... 17,90 €
138381	 Jeu France FS 2023 - 2eme semestre....................................................... 16,90 €
138051	 Jeu France FS autoadhésifs 2023 - 1er semestre....................................... 8,90 €
138275	 Jeu France FS autoadhésifs 2023 - 2eme semestre................................... 8,90 €
138277	 Jeu France FS Blocs Souvenirs 2023........................................................ 17.90 €

Assortiment de pochettes pour jeux FO/FS
138047	 Assortiment de pochettes 2023 - 1er semestre.......................................... 26,90 €
138274	 Assortiment de pochettes 2023 - 2eme semestre...................................... 27,90 €
138048	 Assortiment de pochettes 2023 autoadhésifs - 1er semestre.................... 16.90 €
138276	 Assortiment de pochettes 2023 autoadhésifs - 2eme semestre................ 17,90 €

Cérès
PF23	 Jeu Présidence 2023................................................................................ 117,50 €
PF23BF	 Jeu Présidence 2023 blocs spéciaux......................................................... 17,00 €
PF23ATC	 Jeu Présidence carnets autocollants 2023................................................. 50,00 €
PF23M	 Jeu Présidence 2022 FM (marianne l’engagée).......................................... 8,50 €
FF23	 Jeu France Louvre 2023............................................................................ 51,50 €
FF23bis	 Jeu France Louvre 2023 carnets................................................................ 23,50 €
FF23BF	 Jeu France Louvre 2023 blocs spéciaux...................................................... 8,00 €
FF23C	 Les 3 jeux FF23+FF23bis+FF23BF........................................................... 80,00 €

Assortiment de pochettes pour jeux Louvre
HBA23	 Pochettes Hawid pour Jeu Louvre 2023.................................................... 39,50 €
HBA23bis	 Pochettes Hawid pour Jeu Louvre 2023 carnets........................................ 16,00 €
HBA23BF	 Pochettes Hawid pour Jeu Louvre 2023 blocs spéciaux.............................. 4,00 €

Davo
3753	 Jeu Luxe France 2023 1a jeu de base..................................................... 125,25 €
37153	 Jeu Luxe France 2023 1 ace 2023/1.......................................................... 77,00 €
23783	 Jeu Luxe France 2023 1g 2023/1............................................................... 11,25 €
37253	 Jeu Luxe France 2023 2 ace 2023/2.......................................................... 61,75 €
23733	 Jeu Luxe France 2023 1g 2023/2............................................................... 15,75 €
53753	 Jeu Luxe France 2023 1b TP de BF........................................................... 64,00 €
13783-23C	 Jeu Luxe France Croix-Rouge 2023 (déjà inclu dans le jeu 37153)............ 7,25 €
13783-23B	 Jeu Luxe France Croix-Rouge 2023 (déjà inclu dans le jeu 37253)............ 7,25 €
23753	 Jeu Luxe France 2023 1e BF extra............................................................ 19,00 €
13653	 Jeu Luxe France 2023 1f BF CNEP............................................................. 6,50 €

Leuchtturm (Feuilles Moc Lair disponibles sur demande)
371774	 Jeu SF France 2023................................................................................. 109,99 €
371775	 Jeu SF France blocs souvenir 2023........................................................... 69,99 €
371778	 Jeu SF France autocollants pro 2023.......................................................... 9,99 €
371777	 Jeu SF France blocs CNEP 2023................................................................. 9,99 €
371776	 Jeu SF France blocs éditions spéciales 2023............................................ 17,99 €
371779	 Jeu SF France Crypto timbre....................................................................... 4,99 €

Lindner
132-22-2023	 Jeu France 2023 en couleurs..................................................................... 98,70 €
132-20SA-2023	 Jeu France Feuilles spéciales timbres autocollants entreprises 2023......... 6,10 €
132-22K-2023	 Jeu France petits blocs 2023 (Année du Lapin, etc) en couleurs.............. 16,50 €
132-22B-2023	 Jeu France Blocs souvenirs 2023 en couleurs........................................... 35,20 €
132-22BS-2023	 Jeu France blocs spéciaux 2023 (Gustave Eiffel, etc)............................... 16,50 €
132S53-2023	 Jeu France Blocs CNEP 2023...................................................................... 6,10 €
132H-10-2023	 Jeu France carnets 2023 (Marianne de l‘Avenir, etc)................................. 16,50 €

Jeux complémentaires 2023 France

Jeux complémentaires 2023 DOM-TOM

Safe
2137-231	 Jeu France 2023 - 1ere partie.................................................................... 54,90 €
PL23	 Plaquette 2023............................................................................................. 8,90 €
2923-2	 Jeu France 2023 - 2eme partie avec plaquette.......................................... 46,80 €
2137-232	 Jeu France 2023 - 2eme partie sans plaquette.......................................... 41,90 €
2137-23A	 Jeu France 2023 - Bloc Eiffel etc................................................................ 15,60 €
2137-23D	 Jeu France 2023 - Affiche Vue de Paris..................................................... 10,40 €
2137-23TA	 Jeu France 2023 autocollants Entreprises................................................. 10,40 €
2628-23	 Jeu France 2023 blocs CNEP...................................................................... 5,30 €

AV
AVFR2023	 Jeu AV Luxe 2023..................................................................................... 121,50 €

Yvert et Tellier
138278	 Jeu Monaco MS 2023................................................................................ 16,90 €
1138283	 Jeu Monaco SC 2023................................................................................. 34,90 €
138286	 Jeu Saint Pierre et Miquelon SC 2023....................................................... 27,90 €
138287	 Jeu TAAF SC 2023..................................................................................... 48,90 €
Cérès
FAN23	 Jeu Andorre Louvre 2023........................................................................... 12,00 €
MF23	 Jeu Monaco Princesse 2023...................................................................... 42,00 €

Davo
1553	 Jeu Luxe Andorre Français 2023............................................................... 14,50 €
6753	 Jeu Luxe Monaco 2023.............................................................................. 59,25 €
13843	 Jeu Luxe Nouvelle Calédonie 2023............................................................ 15,75 €
3853	 Jeu Luxe Polynésie Française 2023.......................................................... 25,25 €
4053	 Jeu Luxe Saint Pierre et Miquelon 2023.................................................... 30,00 €
4153	 Jeu Luxe TAAF 2023.................................................................................. 44,00 €
14153	 Jeu Luxe Wallis et Futuna 2023................................................................. 15,00 €

Leuchtturm
371780	 Jeu SF Andorre français 2023...................................................................... 9,99 €
371782	 Jeu SF Monaco 2023................................................................................. 34,99 €
371783	 Jeu SF Monaco carnets 2023...................................................................... 5,99 €
372107	 Jeu SF Nouvelle Calédonie 2023................................................................. 9,99 €
372109	 Jeu SF Polynésie 2023.............................................................................. 19,99 €
371781	 Jeu SF Saint Pierre et Miquelon 2023........................................................ 19,99 €
372108	 Jeu SF TAAF 2023..................................................................................... 39,99 €.
372111	 Jeu SF Wallis et Futuna 2023...................................................................... 9,99 €

Lindner
124A-08-2023	 Jeu Andorre français 2023......................................................................... 12,10 €
186-17-2023	 Jeu Monaco 2023....................................................................................... 39,60 €
446-10-2023	 Jeu Nouvelles Calédonie 2023................................................................... 12,10 €.
442-22-2023	 Jeu Polynésie francaise 2023.................................................................... 22,00 €
448-22-2023	 Jeu Saint Pierre et Miquelon 2023............................................................. 25,30 €
440-21-2023	 Jeu TAAF 2023........................................................................................... 30,40 €.
444-20-2023	 Jeu Wallis et Futuna 2023.......................................................................... 12,10 €

Safe
2033-23	 Jeu Andorre Français 2023........................................................................ 10,60 €
2208-23	 Jeu Monaco 2023....................................................................................... 31,80 €
2481-23	 Jeu Polynésie Française 2023................................................................... 21,20 €
2480-23	 Jeu Saint Pierre et Miquelon 2023............................................................. 15,90 €
2171-23	 Jeu TAAF 2023........................................................................................... 26,50 €
2171-23A	 Jeu TAAF 2023 carnet.................................................................................. 5,30 €
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Interieur France FS
1298 France FS 1849/1969 62,00 €
1299 France FS 1969/2003 94,00 €
1301 France FS 2004/2007 52,00 €
1302 France FS 2008/2011 52,00 €
1303 France FS 2012/2016 71,00 €
1307 France FS 2017/2020 69,00 €
1298 France FS 1849/1969 62,00 €
Interieur France FO
1401 France FO 2004/2007 52,00 €
1402 France FO 2008/2011 52,00 €
1403 France FO 2012/2016 71,00 €
Interieur France FS Croix-Rouge
1003 Croix-Rouge FS 1952/2004 21,90 €
1503 Croix-Rouge FS 2005/2018 12,90 €
Interieur France FS Croix-Rouge
134449 Autoadhésifs FS 1990/2009 31,00 €
690013 Autoadhésifs FS 2010/2018 73,00 €
Interieur Monaco MS
135959 Monaco MS 1997/2005 74,00 €
135960 Monaco MS 2006/2010 44,00 €
135961 Monaco MS 2011/2015 46,00 €

Marquage Référence
Sans inscription 125149
Marqué I 12519
Marqué II 125119
Marqué III 125129
Marqué IV 125159
Marqué V 125169
Marqué VI 125179
Marqué VII 125189
Marqué VIII 125199
France 12529
Timbres Poste 125139

Prix 27,90 €

Marquage Référence
France 12414
Marqué I 124114
Marqué II 124124
Marqué III 124134
Marqué IV 124144
Marqué V 124154
Marqué VI 124164
Marqué VII 124174
Marqué VIII 124184

Prix 27,90 €

Album Futura FO couverture verte
Compatible pages illustrées ou neutres
Format : 26,5 x 31,5 cm
Contenance : 200 feuilles

Album Futura FS couverture noire
compatible pages illustrées ou neutres
Format : 26,5 x 31,5 cm
Contenance : 200 feuilles

Reliure Futura FO

Reliure Futura FS

Albums Futura FO-FS-MS Yvert et Tellier

Marquage Référence
Sans marquage 124644
Marqué I 124614
Marqué II 124624

Prix 27,90 €

Album Futura MS couverture noire
compatible pages illustrées ou neutres
Format : 26,5 x 31,5 cm
Contenance : 200 feuilles

Reliure Futura MS

Marquage Référence
Vert (FO) 12689
Noir (FS-MS) 12684

Prix 19,90 €

Etui Futura FO-FS-MS

Le intérieurs Futura sont des pages à 
deux perforations sur papier 120g sans 
pochettes.
Format de pages : 25,2 x 30,3 cm

Intérieurs Futura FO-FS-MS

Désignation Référence Prix

Feuilles FS quadrillées (par 50) 14240 19,90 €

Feuilles FS blanches (par 50) 1426 17,90 €

Feuilles FO quadrillées (par 50) 14250 19,90 €

Feuilles FO quadrillées 1428 17,90 €

Yvert et Tellier FS - FO

Désignation Référence Prix

Pour Futura (par 10) 1429 9,90 €

Yvert et Tellier Futura pour «Feuillet de France»
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Ref 12921 Ref 12922 Ref 12923 Ref 12924 Ref 12925 Ref 12926 Ref 12927

Ref 1801 Ref 1802 Ref 1803 Ref 1804 Ref 1805 Ref 1806 Ref 1807

Yvert et Tellier Supra pages vierges Supra pour «Feuillet de France» Yvert et Tellier Standard

Désignation Réf Prix

Feuilles quadrillées (par 50) 12910 29,90 €

Feuilles blanches sans cadre (par 10) 12901 7,90 €

Feuilles blanches avec cadre (par 50) 12900 29,90 €

Gaines transparentes (par 10) 12930 24,90 €

Désignation Réf Prix

Popur format horizontal par (10) 12940 29,90 €

Pour format vertical par (10) 12941 29,90 €

Désignation Réf Prix

Feuilles Standard quadrillées (par 50) 1420 19,90 €

Feuilles Standard blanches (par 50) 129911 19,90 €

Feuilles Standard cristal (par 100) 1537 19,90 €

Coloris Référence Prix
Bleu 13881

59,90 €
Havane 13883

Noir 13884
Vert 13885
Rouge 13886

Album pour jeux, intérieurs et 
recharges à 22 perforations
22 anneaux
Format : 30,5x 31,5 cm
Contenance : 60 pages 
(30 feuilles)

Reliures Supra Reliures Supra Max

Albums Supra Yvert et Tellier

Feuilles Régent-Supra à bandes

Feuilles Duo-Supra poches recto-verso

Paquet de 5 feuilles identiques prix : 11,90 €

Paquet de 10 feuilles identiques prix : 29,90 €

Coloris Référence Prix
Havane 13423

69,00 €Noir 13424
Vert 13425
Rouge 13426

Album pour jeux, intérieurs et 
recharges à 22 perforations
8 anneaux
Format : 30,5x 31,5 cm
Contenance : 120 pages 
(60 feuilles)
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Cérès Standard n°10

Cérès Standard n°2

Coloris Référence Prix
Brun E02-Brun

25,00 €Noir E02-Noir
Rouge E02-Rouge
Vert E02-Vert

Etui pour reliure n°2 et 10

Coloris Référence Prix
Havane R10-Havane

49,50 €Noir R10-Noir
Rouge R10-Rouge
Vert R10-Vert

Reliure à vis
Marquages «Timbres-Poste» au 
dos
Contenance : 85 feuilles environ

Coloris Référence Prix
Havane R02-Havane

49,50 €Noir R02-Noir
Rouge R02-Rouge
Vert R02-Vert

Reliure à vis
Marquage «France» au dos
Contenance : 85 feuilles environ

Reliures d’album Cérès Présidence

Cérès Présidence

Coloris Référence Prix
Bordeaux PRP-Bordeaux

155,00 €

Noir PRP-Noir

Vert PRP-Vert
Brun PRP-Brun
Bleu PRP-Bleu
Rouge PRP-Rouge

Offre spéciale reliure + étui

Coloris Référence Prix
Bordeaux 035S-Bordeaux

265,00 €Noir 035S-Noir

Vert 035S-Vert
Gold 035S-Gold

035S Pega luxe
Reliure à vis dos bombé
Marquage or «France» sur le dos et 
tête, «Présidence» sur le plat
Contenance : 50 feuilles environ

Coloris Référence Prix
Bordeaux 030-Bordeaux

122,50 €

Noir 030-Noir

Vert 030-Vert
Brun 030-Brun
Bleu 030-Bleu
Rouge 030-Rouge

030 Pega
Reliure à vis, dos bombé
Marquage «Album Présidence» or
Contenance 45 feuilles

Description Réf Prix
Feuiles Présidence France

Page de garde Présidence en dorure à chaud PFG 9,00 €
Page neutre chamois unie avec onglet toilé PFN 5,10 €Page quadrillée chamois unie avec onglet toilé PFQ

Description Référence Prix

Feuilles transparentes Rivoli 1 poche 245x190 S1

9,75 €

Feuilles transparentes Rivoli 2 cases 120x190 S2

Feuilles transparentes Rivoli 2 cases 130x220 S2bis

Feuilles transparentes Rivoli 3 bandes 70x190 S3

Feuilles transparentes Rivoli 4 bandes 55x190 S4

Feuilles transparentes Rivoli 5 bandes 45x190 S5

Feuilles transparentes Rivoli 6 bandes 35x190 S6

Feuilles transparentes Rivoli 7 bandes 30x190 S7

Feuilles transparentes Rivoli 8 bandes 25x190 S8

Feuilles transparentes Rivoli 2 bandes mixtes 50 et 125 S31
9,00 €

Feuilles transparentes Rivoli 2 bandes mixtes 45 et 150 S32

Coloris Référence Prix
Bordeaux 040S-Bordeaux

350,00 €Noir 040S-Noir

Vert 040S-Vert
Gold 040S-Gold

040S Dos et coin cuir
Reliure à vis dos bombé bois
Marquage or «France» sur le dos
Doublure et garde toilé satin
Contenance : 50 feuilles environ

Coloris Référence Prix
Bordeaux 045S-Bordeaux

475,00 €Noir 045S-Noir

Vert 045S-Vert

045S Reliure prestige plein cuir
Reliure à vis dos bombé bois
Marquage or «France» sur le dos
Doublure et garde toilé satin
Contenance : 50 feuilles environ

Paquet de 5 feuilles identiques
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Coloris Référence Prix
Brun FLR-Noir

95,00 €Noir FLR-Rouge
Rouge FLR-Brun
Vert FLR-Vert

Reliure Louvre avec étui
Mécanisme 6 anneaux et pages 
de garde
Contenance : 85 feuilles environ

Désignation Années
Feuilles d’album Assortiment de po-

chettes
Album complet

Feuilles  + pochettes + reliure

Réf Prix Ref Prix Ref Prix

Tome 1 1849/1959 FL1 40,00 € BHN1 75,00 € FLH1 210,00 € 180,00 €

Tome 2 1960/1985 FL2 45,00 € BHN2 85,00 € FLH2 225,00 € 195,00 €

Tome 3 1986/1998 FL3 45,00 € BHN3 80,00 € FLH3 220,00 € 190,00 €

Tome 4 1999/2005 FL4 60,00 € BHN4 60,00 € FLH4 215,00 € 185,00 €

Tome 5 PA-Service-Préos FLC 25,00 € BHNC 45,00 € FLH5 165,00 € 135,00 €

Description Réf Prix

Feuilles unies qualité  standard par 100 AFB 35,00 €

Feuilles quadrillées qualité  standard par 100 AFQ 40,00 €

Feuilles unies qualité  Louvre 170 g par 10 FLB 8,50 €

Feuilles quadrillées qualité  Louvre 170 g par 10 FLQ 9,00 €

Feuilles intercalaires cristal par 100 AFC 30,00 €

Jeu de pages d’album Cérès Louvre

Désignation Référence Prix

Année 2006 FF 06 25,00 €

Année 2007 FF 07 22,00 €

Année 2008 FF 08 19,00 €

Année 2009 FF 09 17,50 €

Année 2010 FF 10 17,00 €

Année 2011 FF 11 19,50 €

Année 2012 FF 12 22,50 €

Année 2013 FF 13 21,50 €

Année 2014 FF 14 22,50 €

Année 2015 FF 15 25,00 €

Année 2016 FF 16 29,50 €

Année 2017 FF 17 29,50 €

Année 2018 FF 18 32,50 €

Année 2019 FF 19 34,50 €

Année 2020 FF 20 39,50 €

Année 2021 FF 21 39,50 €

Année 2022 FF 22 48,50 €

Année 2023 FF 23 51,50 €

Jeu complémentaires LouvresReliures Cérès Louvre

Feuilles neutres Cérès Louvre

Albums Cérès Louvre
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Albums Davo

Albums et pages blanche neutres Davo 170g

Ref L1 Ref L2 Ref L3 Ref L4 Ref L5

Paquet de 5 feuilles identiques prix : 21,00 €

Pages Flexibel Davo

Ref L6 Ref L7 Ref L8 Ref L31 Ref L32

Assortiment de 10 feuilles (L1 à L32) 
prix : 39,00 €

Ref 1250 R Ref 1250 K Ref 1250 F

Désignation Référence Prix

Léger quadrillage gris - 20 feuilles 1250 R

12,00 €
Cadre noir - 20 feuilles 1250 K

Sans impression - 20 feuilles 1250 Z

Cadre noir - titre FRANCE - 20 feuilles 1250 F

Désignation Prix

Reliure France avec numéro I à XIII au choix

74,00 €

Reliure Andorre avec numéro I ou II au choix

Reliure Monaco avec numéro I à VI au choix

Reliure Prince Albert avec numéro I ou II au choix

Reliure Mayotte avec numéro I

Reliure Polynésie avec numéro I à III au choix

Reliure Luxe simili cuir ouatinée pour album

Désignation Référence Prix

Reliure luxe neutre avec boitier , 60 feuilles quadrillages gris 1250 R LX
105,00 €

Reliure luxe neutre avec boitier , 60 feuilles blanches 1250 K LX
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Albums AV Edition

Ref 100 Ref 200 Ref 300

Ref 400 Ref 500 Ref 600

Ref 700 Ref 800

Feuilles d’album neutres à bandes

Paquet de 5 feuilles prix : 16,90 €

Paquet de 10 feuilles prix : 29,90 €

Ref CR

Désignation Réf par 10 Réf par 20 Réf par 50

Blanche avec cadre FB-10 FB-20 FB-50

Blanche avec cadrillage FQ-10 FQ-20 FQ-50

Blanche sans cadre FBSC-10 FBSC-20 FBSC-50

5,90 € 9,90 € 22,90 €

Feuilles d’album neutres vierges

Ref C2GF

Ref C3/10

Ref C2/

Ref COMPO A/10Ref BS/10 Ref COMPO B/10

Ref PCJT

Paquet de 5 feuilles prix : 18,90 €

Paquet de 10 feuilles prix : 32,90 €

Feuille à l’unité prix : 3,50 €

Feuille à l’unité prix : 3,90 €

Ref FQ Ref FBSCRef FB

Reliures et étuis AV

Description Prix

Reliure avec étui
Recouverte d’une texture 
façon cuir. Motifs couleur or
Mécanisme à 18 anneaux

69,70 €

Description Prix

Etui seul 22,90 €

Description Prix

Reliure seule
Recouverte d’une texture 
façon cuir. Motifs couleur or
Mécanisme à 18 anneaux

58,00 €
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Ref 802 106 P Ref 802 112 P Ref 802 202 P Ref 802 204 P Ref 802 216 P Ref 802 217 P Ref 802 307 P

 Ref 01 P
 Ref 09 P

 Ref 02 P
 Ref 010 P

 Ref 03 P
 Ref 011 P

 Ref 04 P
 Ref 012 P

 Ref 05 P
 Ref 013 P

 Ref 06 P
 Ref 014 P

 Ref 07 P
 Ref 015 P

Paquet de 10 feuilles identiques prix : 32,90 €

Paquet de 10 feuilles identiques prix : 38,00 €

Désignation Référence Prix

Bristol blanc filet d’encadrement noir 802

12,70 €

Bristol blanc filet d’encadrement noir léger quadrillage gris 802a

Bristol jaune filet d’encadrement brun 802b

Bristol jaune filet d’encadrement brun léger quadrillage 802c

Bristol blanc sans impression 802o

Bristol jaune sans impression 802bo

Bristol blanc DIN A4 sans perforations encadrement noir quadrillage 805a

Bristol jaune DIN A4 sans perforations encadrement brun quadrillage 805c

Paquet de 10 feuilles

Feuilles d’album Omnia Lindner

Feuilles d’album neutres Lindner

Feuilles d’album neutre T Lindner

 = feuilles fond noir -   = feuilles fond blanc

Albums Lindner

Ref 802 310 P Ref 802 400 P Ref 802 408 P Ref 802 512 P Ref 802 606 P Ref 802 700 P Ref 802 121 T

Lindner gamme Regular

Coloris Référence Prix
Vert 1124 G

81,40 €
Noir 1124 S

Bleu 1124 B
Havane 1124 H
Bordeaux 1124 W

Reliure Régular avec boitier
18 anneaux
Format : 305 x 317 x 50 mm
Contenance : 80 feuilles pré 
-imprimées ou neutres

Coloris Référence Prix
Vert 1120 G

138,10 €Havane 1120 H
Bordeaux 1120 W

Reliure Elégant avec boitier
18 anneaux
Format : 305 x 317 x 50 mm
Contenance : 80 feuilles pré 
-imprimées ou neutres

Lindner gamme Elegant
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Albums Safe-ID

Ref 620 Ref 612 Ref 613 Ref 614 Ref 615 Ref 616 Ref 617

Désignation Référence

Chamois clair avec cadre noir 780

Chamois clair quadrillée 781

Chamois clair unie 782

Blanche avec cadre noir 790

Blanche quadrillée 791

Blanche unie 792

Grise avec cadre noir 680

Grise quadrillée 681

Grise unie 682

Noire avec cadre or 793

Feuilles Safe Spéciales Dual

Feuilles Safe neutres

Paquet de 5 feuilles identiques prix : 14,70 €

Ref 780 Ref 781 Ref 782 Ref 790 Ref 791 Ref 792 Ref 680

Paquet de 10 feuilles identiques prix : 12,25 €

Ref 681 Ref 682 Ref 793

Feuilles Safe Garant

Paquet de 5 feuilles   feuilles fond noir prix : 17,20 € -  feuilles fond transparent prix : 16,40 €

 731
 821

 732
 822

 733
 823

 734
 824

 738
 828

 737
 827

 735
 825

Safe gamme Yokama
Reliure yokama avec étui
Format : 315 x 305 x 50 mn
Contenance : environ 55 pages Dual
35 Garant, 70 neutres

Coloris Référence Prix
Vert 773/783

79,60 €
Bleu 774/784

Tabac 775/785
Noir 776/786
Bordeaux 777/787

Aspect cuir 778/788 82,50 €

Reliure skai avec étui
Format : 315 x 305 x 50 mn
Contenance : environ 55 pages Dual
35 Garant, 70 neutres

Coloris Référence Prix
Bleu 805/815

99,00 €Vert 806/816
Bordeaux 807/817
Tabac 808/818

Safe gamme Skai
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Albums Leuchtturm

Reliure ouatinée Reliure ouatinée à barre rotative 
Perfect DP avec étui
Format : 315 x 325 x 70 mm
contenance : jusqu’à 120 feuilles SF

Coloris Référence Prix
Noir 313 087

74,99 €
Tabac 303 418

Bleu 333 394

Rouge 302 499
Vert 304 804

Reliure ouatinée à anneaux 
Excellent DE avec étui
Format : 315 x 325 x 70 mm
contenance : jusqu’à 100 feuilles SF

Coloris Référence Prix
Noir 318 370

74,99 €
Tabac 306 890

Bleu 321 241
Rouge 308 630
Vert 334 966

Reliure rigide Reliure à barre rotative Perfect DP 
avec étui
Format : 320 x 325 x 70 mm
contenance : jusqu’à 120 feuilles SF

Coloris Référence Prix
Vert 334 601

69,99 €Bleu 333 520

Rouge 334 295

Noir 325 489

Reliure à anneaux Excellent DE
avec étui
Format : 320 x 325 x 70 mm
contenance : jusqu’à 100 feuilles SF

Coloris Référence Prix
Noir 333 439

64,99 €Vert 300 726

Rouge 302 402
Bleu 333 295

Ref 313 874 (LB 1) Ref 311 502 (LB 2) Ref 307 865 (LB 3)

Ref 337 872 (LB 4) Ref 307 332 (LB 5) Ref 315 636 (LB 6)

Ref 330 332 (LB 7) Ref 313 996 (LB 8)

Feuilles d’album LB Leuchtturm

Paquet de 10 feuilles prix : 27,99 €

Par 10 paquets identiques -10% prix : 25,00 €

Ref 303 892 (LB ETB)

Désignation Référence Prix

Sans impression BL 02 par 50 331 407 32,99 €

Avec liseré noir BL 19 par 50 334 112 32,99 €

Quadrillé et liseré gris Primus A par 50 304 004 32,99 €

Carton noir liseré or BL S par 12 308 094 14,99 €

Feuilles de protection cristal par 50 333 134 32,99 €

Pages Blanco marquées FRANCE par 12 333 055 10,99 €

Feuilles d’album neutres Primus Leuchtturm

Ref 314 287 (LB SH)Ref 328 433 (LB 4 MIX)

Ref 314 235 (LB 3 VERT)

Ref 323 730 (LB 1 MAX)

Ref 324 854 (LB SH2)

Reliure ouatinée à barre rotative 
marquée FRANCE

Reliure rigide à barre rotative marquée 
FRANCE

Coloris Référence Prix

Vert 323 862 74,99 €

Coloris Référence Prix

Bleu 303 060 69,99 €Re
f 3

03
 06

0

Re
f 3

23
 86

2
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Interieur d’albums Moc colonies

Pays Années Prix

Comores 1950-1975 69,99 €

Congo français 1891-1933 59,99 €

Côte des Somalies 1894-1967 139,99 €

Côte d'Ivoire 1892-1956 74,99 €

Dahomey 1899-1942 59,99 €

Fezzan & Ghadames 1943-1951 44,99 €

Gabon 1886-1933 49,99 €

Grandes Comores 1897-1912 7,99 €

Grand Liban 1924-1946 124,99 €

Guadeloupe 1884-1947 89,99 €

Guinée 1892-1944 69,99 €

Guyane 1886-1947 89,99 €

Haut Sénégal 1906-1915 14,99 €

Haute Volta 1920-1931 24,99 €

Indes françaises 1892-1952 104,99 €

Indochine 1889-1949 154,99 €

Inini 1932-1944 29,99 €

Jérusalem 1948 7,99 €

Lattaquié 1931 14,99 €

Levant français 1895-1943 24,99 €

Madagascar 1889-1956 134,99 €

Madagascar - Dépendances 1890-1895 22,99 €

Maroc 1891-1956 154,99 €

Martinique 1886-1947 89,99 €

Mauritanie 1906-1944 59,99 €

Memel 1920-1922 32,99 €

Mohéli 1906-1912 3,99 €

Niger 1906-1944 49,99 €

Pays Années Prix

Nossi-Bé 1889-1894 10,99 €

Nouvelles-Hébrides 1908-1979 184,99 €

Obock 1892-1894 22,99 €

Océanie française 1892-1956 84,99 €

Oubangi-Chari 1915-1931 32,99 €

Réunion (avant CFA) 1852-1947 114,99 €

Réunion CFA 1949-1974 49,99 €

Sénégal 1887-1945 79,99 €

Sénégambie 1903 3,99 €

Soudan français 1894-1943 49,99 €

Syrie 1919-1945 154,99 €

Tahiti 1882-1915 14,99 €

Tchad 1922-1933 24,99 €

Togo 1916-1959 89,99 €

Tunisie 1888-1956 144,99 €

Zanzibar 1894-1904 17,99 €

Pays Années Prix

Colonies générales 1859-1948 29,99 €

Afrique Équatoriale française 1936-1958 109,99 €

Afrique de l'Ouest française 1944-1959 47,99 €

Afars et Issas 1967-1977 64,99 €

Alaouites - Rouad 1916-1929 29,99 €

Alexandrette 1938 14,99 €

Algérie 1924-1958 194,99 €

Allemagne, ZOF 1945-1949 49,99 €

Anjouan 1892-1912 7,99 €

Annam et Tonkin 1888 3,99 €

Bénin 1892-1894 14,99 €

Bureaux de la Mer Égée 1893-1920 37,99 €

Bureaux Français en Egypte 1899-1930 44,99 €

Bureaux  en Chine 1901-1942 144,99 €

Cameroun 1915-1961 114,99 €

Chine française 1984-1922 29,99 €

Cilicie 1919-1921 37,99 €

Cochinchine 1886-1888 3,99 €

Nous sommes spécialiste des timbres de
•	 colonies françaises
•	 pays d’expressions françaises (ex-colonies devenues indépendantes)
•	 France, Andorre, Monaco
•	 DOM-TOM

http://www.philexnet.com  
vente en ligne

http://www.beauvais-philatelie.com 
consultation

Reliure MOCOMBI avec étui
Capacité:
115 feuilles avec pochettes
130 feuilles sans pochettes
80 feuilles mobiles MOC LB

Coloris Référence Prix
Bleu 331 829

69,99 €Rouge 324 957

Vert 332 718

Type Réf. Prix
Blanches 308 623

27,99 €
Quadrillées 328 549

Feuilles blanches ou 
quadrillées
Encadrement noir
Paquet de 50

Type Réf. Prix
2 poches 321 047

27,99 €
6 poches 316 731

Feuilles Mobiles MOC LB 
En carton avec liseré 
2 poches ou 6 poches
Paquet de 10



Page 14 2025-07

BEAUVAIS - 22 rue Drouot - 75009 Paris - Tel 01-47-70-25-26

Intérieurs d’albums imprimées France et DOM-TOM

Yvert et Tellier Leuchtturm Lindner

Interieurs France
130 France 1849-1940 129,25 €
131-40 France 1940-1944 46,75 €
131-45 France 1945-1959 132,00 €
132 France 1960-1971 118,25 €
132a France 1972-1976 66,00 €
132-77 France 1977-1983 104,50 €
132-84 France 1984-1989 96,25 €
132-90 France 1990-1997 126,50 €
132-98 France 1998-2002 132,00 €
132-03 France 2003-2005 104,50 €
132-06 France 2006-2008 137,50 €
132-09 France 2009-2011 132,00 €
132-12 France 2012-2013 101,75 €
132-15 France 2014-2015 107,25 €
132-16 France 2016-2017 110,00 €
132-18 France 2018-2019 104,50 €
Interieurs Andorre français
124 Andorre français 1931-1971 63,25 €
124 a Andorre français 1972-2007 129,25 €

124a-08 Andorre français 2008-2016 77,00 €
Interieurs Monaco
185 Monaco 1885-1945 57,75 €
185-46 Monaco 1946-1959 101,75 €
186 Monaco 1960-1971 107,25 €
186a Monaco 1972-1979 129,25 €
186-80 Monaco 1980-1985 118,25 €
186-86 Monaco 1986-1991 115,50 €
186-92 Monaco 1992-1998 126,50 €
186-99 Monaco 1999-2008 129,25 €
186-09 Monaco 2009-2016 129,25 €
186-17 Monaco 2017-2020 68,75 €
Interieurs Mayotte
130M Mayotte 1892-2011 77,50 €
Interieurs Nouvelle Calédonie
446 Nouvelle Calédonie 1983-1983 110,00 €
446-84 Nouvelle Calédonie 1984-1996 121,00 €
446-97 Nouvelle Calédonie 1997-2009 137,50 €
446-10 Nouvelle Calédonie 2009-2020 93,50 €
Interieurs Polynesie
442 Polynesie 1958-1983 121,00 €
442-84 Polynesie 1984-1994 123,75 €
442-95 Polynesie 1995-2009 137,50 €
442-10 Polynesie 2010-2020 123,75 €
Interieurs Saint Pierre et Miquelon
448a Saint Pierre et Miquelon 1885-1951 71,50 €
448-52 Saint Pierre et Miquelon 1952-1976 44,00 €
448 Saint Pierre et Miquelon 1985-2007 137,50 €
448-08 Saint Pierre et Miquelon 2008-2020 129,25 €
Interieurs TAAF
440 TAAF 1955-1997 126,50 €
440-98 TAAF 1998-2012 143,00 €
440-13 TAAF 2013-2020 129,25 €
Interieurs Wallis et futuna 
444 Wallis et futuna 1955-1983 85,25 €
444-84 Wallis et futuna 1984-2000 121,00 €
444-01 Wallis et futuna 2001-2019 140,25 €

Interieurs SF France
302238 France 1849-1944 174,99 €
307094 France 1945-1959 149,99 €
334402 France 1960-1969 134,99 €
302304 France 1970-1979 149,99 €
309458 France 1980-1985 119,99 €
325616 France 1986-1989 89,99 €
332623 France 1990-1994 124,99 €
314793 France 1995-1999 139,99 €
304613 France 2000-2004 239,99 €
335424 France 2005-2009 334,99 €
342777 France 2010-2014 354,99 €
357158 France 2015-2019 354,99 €
Interieurs SF Andorre français
324965 Andorre français 1931-1989 159,99 €
333537 Andorre français 1990-2009 129,99 €
342764 Andorre français 2010-2019 94,99 €
Interieurs SF Monaco
331827 Monaco 1885-1944 79,99 €
321854 Monaco 1945-1959 124,99 €
326130 Monaco 1960-1974 209,99 €
319494 Monaco 1975-1979 114,99 €
328016 Monaco 1980-1984 134,99 €
336576 Monaco 1985-1989 134,99 €
320512 Monaco 1990-1994 114,99 €
320944 Monaco 1995-1999 124,99 €
316750 Monaco 2000-2004 104,99 €
317621 Monaco 2005-2009 99,99 €
342842 Monaco 2010-2014 104,99 €
357165 Monaco 2015-2019 124,99 €
325493 Monaco Carnets 1987-2020 79,99 €
Interieurs MOC Mayotte
341262 Mayotte 1892-1912 7,99 €
320235 Mayotte 1997-2011 109,99 €
Interieurs MOC Nouvelle Calédonie
335793 Nouvelle Calédonie I 1859-1958 119,99 €
310108 Nouvelle Calédonie II 1958-1989 179,99 €
321493 Nouvelle Calédonie III 1990-1999 134,99 €
309031 Nouvelle Calédonie IV 2000-2009 149,99 €
343177 Nouvelle Calédonie V 2010-2019 139,99 €
Interieurs SF Polynésie française
334864 Polynesie Française 1958-1979 129,99 €
323088 Polynesie Française 1990-1989 134,99 €
307265 Polynesie Française 1990-1999 139,99 €
336835 Polynesie Française 2000-2009 134,99 €
343034 Polynesie Française 2010-2019 154,99 €
Interieurs MOC Saint Pierre et Miquelon
333954 Saint Pierre et Miquelon I 1885-1958 129,99 €
321536 Saint Pierre et Miquelon II 1958-1976 49,99 €
309884 Saint Pierre et Miquelon III 1986-2009 204,99 €
343179 Saint Pierre et Miquelon IV 2010-2019 159,99 €
Interieurs SF TAAF
320043 TAAF 1948-1989 119,99 €
313124 TAAF 1990-2009 219,99 €
343033 TAAF 2010-2019 199,99 €
Interieurs SF Wallis et Futuna
319 689 Wallis 1920-1979 134,95 €
328 758 Wallis 1980-1999 169,95 €
307 649 Wallis 2000-2009 124,95 €
343 037 Wallis 2010-2019 89,95 €
367233 Wallis 2020-2022 32,99 €

Interieurs SC France
1271 France 1849/1944 139,00 €
1272 France 1945/1959 115,00 €
1273 France 1960/1969 102,00 €
1274 France 1970/1978 99,00 €
1285 France 1979/1985 99,00 €
1286 France 1986/1990 102,00 €
1287 France 1991/1994 89,00 €
1288 France 1995/1998 104,00 €
1290 France 1999/2001 112,00 €
1291 France 2002/2004 129,00 €
1292 France 2005/2006 104,00 €
1293 France 2007/2008 112,00 €
1294 France 2009/2010 93,00 €
1202 France 2011/2013 118,00 €
1203 France 2014/2016 120,00 €
1204 France 2017/2019 128,00 €
1205 France 2020/2021 126,00 €
Interieurs SC Monaco
1310 Monaco 1885/1959 149,00 €
1311 Monaco 1960/1971 116,00 €
1312 Monaco 1972/1980 144,00 €
1313 Monaco 1981/1985 89,00 €
1314 Monaco 1986/1990 99,00 €
13141 Monaco 1991/1994 81,00 €
13142 Monaco 1995/1999 102,00 €
13143 Monaco 2000/2005 85,00 €
13144 Monaco 2006/2009 61,00 €
13146 Monaco 2010/2015 95,00 €
13147 Monaco 2016/2019 59,00 €
135407 Monaco 2020 26,90 €
136130 Monaco 2021 29,90 €
137581 Monaco 2022 33,90 €
Interieurs SC Saint-Pierre et Miquelon
1316 Saint Pierre et Miquelon 1986/2005 145,00 €
13160 Saint Pierre et Miquelon 2006/2009 31,00 €
13161 Saint Pierre et Miquelon 2010/2015 79,00 €
870050 Saint Pierre et Miquelon 2016 15,90 €
880050 Saint Pierre et Miquelon 2017 15,90 €
133371 Saint Pierre et Miquelon 2018 15,90 €
134692 Saint Pierre et Miquelon 2019 15,90 €
135409 Saint Pierre et Miquelon 2020 15,90 €
136132 Saint Pierre et Miquelon 2021 16,90 €
137583 Saint Pierre et Miquelon 2022 16,90 €
Interieurs SC TAAF
1315 TAAF 1955/2003 187,00 €
13150 TAAF 2004/2009 70,00 €
13151 TAAF 2010/2015 75,00 €
870040 TAAF 2016 26,90 €
880040 TAAF 2017 29,90 €
133370 TAAF 2018 27,90 €
134691 TAAF 2019 26,90 €
135410 TAAF 2020 39,90 €
136133 TAAF 2021 29,90 €
137584 TAAF 2022 33,90 €
Interieurs SC Musée imaginaire
1305 Musée Imaginaire 1961/1977 45,50 €
1306 Musée Imaginaire 1978/2000 76,50 €
13061 Musée Imaginaire 2001/2005 16,50 €
13062 Musée Imaginaire 2006/2009 16,50 €
13063 Musée Imaginaire 2010/2014 43,50 €
13064 Musée Imaginaire 2015/2018 37,50 €
134694 Musée Imaginaire 2019 5,90 €
135408 Musée Imaginaire 2020 5,90 €
136134 Musée Imaginaire 2021 5,90 €
137582 Musée Imaginaire 2022 5,90 €
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Intérieurs d’albums imprimées France et DOM-TOM

Le prix des albums Davo inclu une reliure 
avec un marquage adapté et un étui. 

Les intérieurs peuvent être vendus sans 
reliure leur prix  est inférieur de 51 €

CéresSafe Davo

Album de France Luxe
France I 1849-1949 210,00 €
France II 1950-1969 210,00 €
France III 1970-1983 210,00 €
France IV 1984-1993 210,00 €
France V 1994-1999 200,00 €
France VI 2000-2003 200,00 €
France VII 2004-2007 200,00 €
France VIII 2008-2011 225,00 €
France IX 2012-2014 225,00 €
France X 2015-2017 220,00 €
France XI 2018-2020 220,00 €
France XII 2021-2023 220,00 €

Album d’Andorre Luxe
Andorre Français I 1931-2009 240,00 €
Andorre Français II 2010-2023 160,00 €

Album de Monaco Luxe
Monaco I 1885-1969 230,00 €
Monaco II 1972-1979 200,00 €
Monaco III 1980-1987 215,00 €
Monaco IV 1988-1995 220,00 €
Monaco V 1996-2005 220,00 €
Monaco I Prince Albert II 2006-2015 230,00 €
Monaco II Prince Albert II 2016-2023 190,00 €

Album de Mayotte
Mayotte 1997-2011 175,00 €

Album de Nouvelle Calédonie
Nouvelle Calédonie I 1859-1959 160,00 €
Nouvelle Calédonie II 1959-1995 240,00 €
Nouvelle Calédonie III 1996-2015 240,00 €
Nouvelle Calédonie IV 2016-2023 140,00 €

Album de Polynésie Luxe
Polynésie Française I 1958-1989 235,00 €
Polynésie Française II 1990-2009 235,00 €
Polynésie Française III 2010-2023 215,00 €

Album de Saint Pierre et Miquelon Luxe
Saint Pierre et Miquelon 1885-1976 210,00 €
Saint Pierre et Miquelon I 1986-2011 230,00 €
Saint Pierre et Miquelon II 2012-2023 180,00 €

Album de TAAF Luxe
TAAF I 1948-1999 210,00 €
TAAF II 2016-2017 240,00 €
TAAF III 2018-2023 140,00 €

Album de Wallis et Futuna Luxe
Wallis et Futuna I 1920-1999 240,00 €
Wallis et Futuna II 2000-2023 210,00 €

Interieurs Safe Dual France
2034 France 1849-1937 108,80 €
2035 France 1938-1959 192,00 €
2036 France 1960-1969 140,80 €
2136 France 1970-1977 153,60 €
2137-1 France 1978-1985 140,80 €
2137-2 France 1986-1993 150,40 €
2137-3 France 1994-2001 192,00 €
2137-4 France 2002-2004 134,40 €
2137-5 France 2005-2007 140,80 €
2137-6 France 2008-2010 150,40 €
2137-7 France 2011-2013 163,20 €
2137-8 France 2014-2015 115,20 €
2137-9 France 2016-2017 108,80 €
2137-10 France 2018-2019 118,40 €
2137-11 France 2020-2021 124,80 €
Interieurs Safe Dual France
2032 Andorre Français 1931-1959 48,30 €
2033 Andorre Français 1960-2003 165,60 €
2033-1 Andorre Français 2004-2022 124,20 €
Interieurs Safe Dual Monaco
2205 Monaco 1885-1944 75,90 €
2206 Monaco 1945-1959 127,65 €
2207 Monaco 1960-1972 175,90 €
2208-1 Monaco 1973-1979 162,15 €
2208-2 Monaco 1980-1985 134,55 €
2208-3 Monaco 1986-1993 162,15 €
2208-4 Monaco 1994-2001 152,80 €
2208-5 Monaco 2002-2007 96,60 €
2208-6 Monaco 2008-2016 162,15 €
2208-7 Monaco 2017-2022 110,40 €
Interieurs Safe Dual Mayotte
2487 Mayotte 1892-2011 93,15 €
Interieurs Safe Dual Polynésie
2485 Polynesie 1958-1979 117,30 €
2481-1 Polynesie 1980-2000 220,80 €
2481-2 Polynesie 2001-2011 124,20 €
2481-3 Polynesie 2012-2022 134,55 €
Interieurs Safe Dual Saint Pierre et Miquelon
2479 Saint Pierre et Miquelon 1958-1976 64,35 €
2480 Saint Pierre et Miquelon 1986-2003 131,10 €
2480-1 Saint Pierre et Miquelon 2004-2016 138,00 €
2480-2 Saint Pierre et Miquelon 2017-2022 62,10 €
Interieurs Safe Dual TAAF
2171-1 TAAF 1948-1979 51,70 €
2171-2 TAAF 1980-2003 158,70 €
2171-3 TAAF 2004-2011 79,35 €
2171-4 TAAF 2012-2019 151,80 €
2171-5 TAAF 2020-2022 72,45 €
2171A TAAF carnets 1999-2021 31,05 €

Interieurs Présidence France
PF49AV France 1849-1900 160,00 €
PF0129 France 1901-1929 110,00 €
PF3039 France 1930-1939 120,00 €
PF4049 France 1940-1949 225,00 €
PF5059 France 1950-1959 240,00 €
PF6069 France 1960-1969 250,00 €
PF7079 France 1970-1979 275,00 €
PF8089 France 1980-1989 325,00 €
PF9099 France 1990-1999 475,00 €
PF0009 France 2000-2009 925,00 €
PF2010 France 2010  85,00 € 
PF2011 France 2011  85,00 € 
PF2012 France 2012  85,00 € 
PF2013 France 2013  90,00 € 
PF2014 France 2014  80,00 € 
PF2015 France 2015  80,00 € 
PF2016 France 2016  87,00 € 
PF2017 France 2017 80,00 €
PF2018 France 2018 95,00 €
PF2019 France 2019 87,00 €
PF2020 France 2020 90,00 €
PF2021 France 2021 95,00 €
PF2022 France 2022 109,50 €
Interieurs Présidence France
AVP Poste Aerienne 1927-1959 37,50 €
AV6 Poste Aerienne 1960-1973 6,50 €
AV7 Poste Aerienne 1976-1981 6,50 €
AV8 Poste Aerienne 1982-1987 6,50 €
AV9 Poste Aerienne 1997-2000 6,50 €
AV10 Poste Aerienne 2002-2006 7,50 €
AV11 Poste Aerienne 2007-2011 7,50 €
AV12 Poste Aerienne 2012-2015 7,50 €
PSP Preo-Services-Taxes Origine à 1976 150,00 €
PSP1 Preo-Services-Taxes 1976-1980 20,00 €
PSP2 Preo-Services-Taxes 1982-1983 25,00 €
PSP3 Preo-Services-Taxes 1984-1985 13,50 €
PSP4 Preo-Services-Taxes 1984-1987 13,50 €
PSP5 Preo-Services-Taxes 1989-1992 19,50 €
PSP6 Preo-Services-Taxes 1993-1996 13,50 €
PSP7 Preo-Services-Taxes 1997/2001 7,00 €
PSP8 Preo-Services-Taxes 2002/2006 7,00 €
PSP 9 Preo 1998/2007 7,00 €
PSP10 Service 2006/2010 + Preo.2008 14,00 €
PSP11 Service 2011-2013 7,50 €
PSP12 Services 2014-2018 15,00 €
PSP13 Service 2019-2020 et Préos 2011 8,00 €
Interieurs Princesse Monaco
MF8550 Monaco 1885-1950 175,00 €
MF5059 Monaco 1950-1959 95,00 €
MF6069 Monaco 1960-1969 100,00 €
MF7079 Monaco 1970-1979 150,00 €
MF8089 Monaco 1980-1989 175,00 €
MF9099 Monaco 1990-1999 210,00 €
MF0010 Monaco 2000-2010 250,00 €
MF1120 Monaco 2011-2020 300,00 €
AVM Aviation origine - 1980 40,00 €
AVM10 Aviation 1981-1984 5,00 €
MSP Preo-Services-Taxes 1905-1981 70,00 €
MSP1 Preo-Services-Taxes 1981-1985 15,00 €
MSP2 Preo-Services-Taxes 1986-1988 10,00 €
MSP3 Preo-Services-Taxes 1989-1991 5,00 €
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Classeurs BASIC pages en carton noir

Coloris Référence Prix
Rouge 330 026

49,99 €Vert 336 412
Noir 321 487
Bleu 327 853

Classeurs Basic S64
Format 230 x 305 mm, 64 pages 
Carton noires , bandes rhodoid
Couverture non ouatinée

Coloris Référence Prix
Rouge 309 224

27,99 €Vert 327 381
Noir 332 685
Bleu 337 308

Classeurs Basic S32
Format 230 x 305 mm, 32 pages 
Carton noires , bandes rhodoid
Couverture non ouatinée

Coloris Référence Prix
Rouge 317 377

16,99 €Vert 326 594
Noir 315 975
Bleu 335 982

Classeurs Basic S16
Format 230 x 305 mm, 16 pages 
Carton noires , bandes rhodoid
Couverture non ouatinée

Coloris Référence Prix
Bronze 358 060

59,99 € Gold 358 058
Argent 358 059

Classeurs Comfort «métallic»
Format 230 x 305 mm, 64 pages 
Carton noires, bandes rhodoid

Classeurs à page fixes Leuchtturm

Classeurs BASIC pages en carton blanc

Coloris Référence Prix
Rouge 316 445

49,99 €Vert 317 477
Noir 325 030
Bleu 327 876

Classeurs Basic W64
Format 230 x 305 mm, 64 pages 
Carton blanc , bandes rhodoid
Couverture non ouatinée

Coloris Référence Prix
Rouge 334 124

24,99 €Vert 333 321
Noir 324 812
Bleu 331 235

Classeurs Basic W32
Format 230 x 305 mm, 32 pages 
Carton blanc , bandes rhodoid
Couverture non ouatinée

Coloris Référence Prix
Rouge 315 566

14,99 €Vert 312 361
Noir 318 548
Bleu 331380

Classeurs Basic W16
Format 230 x 305 mm, 16 pages 
Carton blanc , bandes rhodoid
Couverture non ouatinée

Classeurs COMFORT pages en carton noir

Coloris Référence Prix
Rouge 339 253

34,99 €Vert 339 254
Noir 339 252
Bleu 339 233

Classeurs Comfort ouatiné
Format 230 x 305 mm, 32 pages 
Carton noires, bandes rhodoid

Coloris Référence Prix
Rouge 313 944

54,99 €Vert 306 438
Noir 310 289
Bleu 314 718

Classeurs Comfort ouatiné
Format 230 x 305 mm, 64 pages 
Carton noires, bandes rhodoid

Coloris Référence Prix
Rouge 341 943

59,99 € Vert 341 942
Bleu 341 941

Classeurs Comfort «croco»
Format 230 x 305 mm, 64 pages 
Carton noires, bandes rhodoid

Classeurs COMFORT DE LUXE pages en carton noir Classeurs COMFORT Metallic Edition pages en carton noir

Classeurs BASIC pages en carton noir format A4

Classeurs BASIC pages en carton noir format A5

Coloris Référence Prix
Rouge 339 362

24,99 €Vert 339 366
Noir 339 367
Bleu 339 365

Classeurs Basic S32/5
Format 170 x 225 mm, 32 pages 
Carton noires , bandes rhodoid
Couverture non ouatinée
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Coloris Référence Prix
Sans étui

Rouge 312 434

49,99 €
Vert 303 606

Noir 324 734

Bleu 304 065

Avec étui
Rouge 371 802

59,99 €Vert 371 800
Noir 371 801
Bleu 371 799

Classeurs Prenium
Format 230 x 305 mm, 32 pages 
Carton noires , bandes rhodoid
Couverture ouatinée en fibres de 
cuir avec étui

Classeurs PREMIUM couverture fibre de cuir

Coloris Référence Prix
Sans étui

Rouge 337 807

64,99 €
Vert 332 495

Noir 319 358

Bleu 301 419

Avec étui
Rouge 371 804

79,99 €Vert 371 803
Noir 371 806
Bleu 371 805

Classeurs Prenium
Format 230 x 305 mm, 64 pages 
Carton noires , bandes rhodoid
Couverture ouatinée en fibres de 
cuir avec étui

Coloris Référence Prix
Bleu 356 722 149,99 €
Brun 356 723

Classeurs LEDER
Format 230 x 305 mm, 64 pages 
Carton noires , bandes rhodoid
Couverture ouatinée en cuir 
véritable

Classeurs LEBER couverture cuir véritable

Classeurs à page fixes Luxe intercalaires rhodoïd

Coloris Référence Prix
Noir 240724

44,90 €Vert 240725
Rouge 240726
Marron 240727

Classeurs Perfecta Luxe
Format 230 x 305 mm, 48 pages 
Carton noires, bandes rhodoid
Couverture ouatinée

Coloris Référence Prix
Grenat 241222

46,90 €Noir 241224
Vert 241225

Classeurs Perfecta Luxe cuir
Format 230 x 305 mm, 32 pages
Carton noires , bandes rhodoid
Couverture ouatinée en cuir 
véritable

Coloris Référence Prix
Grenat 241232

67,90 €Noir 241234
Vert 241235

Classeurs Perfecta Luxe cuir
Format 230 x 305 mm, 60 pages
Carton noires , bandes rhodoid
Couverture ouatinée en cuir 
véritable

Classeurs Perfecta Luxe

Classeurs Perfecta Luxe couverture cuir véritable

Coloris Référence Prix
Vert 1181-G

63,30 €
Noir 1181-S
Bleu 1181-B
Havane 1181-H
Rouge 1181-R

Classeurs Nubuk
Format 230 x 305mm, 60 pages 
Carton noires, bandes rhodoid
Couverture simili cuir

Classeurs Elégant NUBUK

Lindner

Yvert et Tellier

Leuchtturm

Leuchtturm
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Ref 1787 (GIGA 1)

9,50 € 9,50 €

Ref 1789 (GIGA 2)

9,50 €

Ref 1796 (GIGA 6)

9,50 €

Ref 1797 (GIGA 7)

9,50 €

Ref 1798 (GIGA 8)

Ref 1799 (GIGA 5)

9,50 €

Ref 1794 (GIGA 4)

9,50 €

Recharges classeurs plastique Futura fond amovible Yvert et Tellier

Recharges classeurs plastique Giga Yvert et Tellier

Ref 1792 (C80)

10,90 €

Ref 17910 (C50)

9,90 €

Ref 1620 (E2)

9,90 €

Ref 1630 (E3)

9,90 €

Ref 1635 (C20)

9,90 €

Recharges classeurs cartonées Futura recto-verso Yvert et Tellier

Album Futura Classique
Ouverture complète 2 anneaux
Etui assorti
Couverture ouatinée

Coloris Référence Prix
Rouge 2750 6

34,90 €Noir 2750 4
Bleu 2750 1
Vert 2750 5

Classeurs  à pages mobiles Futura - Yvert et Tellier

Futura

Ref 1793 (C90)

9,90 €

Ref 1790 (CF1)

11,90 €

Ref 1795 (Ecorecharges)

6,90 €

Ref 1610 (E1)

9,90 €

Ref 1634 (C30)

9,90 €

Ref 1640 (C40)

9,90 €

Ref 1631 (E40)

9,90 €

Ref 1632 (R6)

16,90 €

Ref 1636 (E6)

10,90 €

Ref 1611 (A3)

12,90 € 10,90 €

Ref 1639 (E9)

Toutes les recharges Furura  
et Giga sont en paquet de 5

Album Futura Prstige
Ouverture complète 2 anneaux
Etui assorti
Façon maître relieur avec faux 
nerfs sur le dos

Coloris Référence Prix
Bleu 138901 39,90 €

36,90 €Noir 138904
Vert 138905

Futura Prestige Prix de lancement
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Album à vis en pvc ouatiné
Livré avec 10 feuilles de classement en carton noir 
avec 6 bandes
Capacité de contenance : 25 feuilles (50 pages)
Dimensions: 280 x 310 x 50 mm

Coloris Référence Prix

Bleu 1190 B

54,90 €
Noir 1190 S

Rouge 1190 W

Vert 1190 G

Havane 1190 H

Désignation Référence Prix

Feuilles à 6 bandes , par 10 1171 F
31,40 €

Feuilles à 10 bandes , par 10 1172 F

Paquet de 10 feuilles identiques prix : 13,90 €

Offre spéciale

50,80 €

Classeurs  à pages mobiles Initia - Yvert et Tellier

Classeurs à pages mobiles Lindner

Couverture ouatinée légèrement 
marbrée, imitation cuir.
Marquage doré Yvert et Tellier
4 anneaux
Format : 24x 31cm (Sans l’ étui)
Contenance : 40 pages
Compatible Format A4

Coloris Référence Prix
Bleu 24401 1

36,90 €
Grenat 24401 2
Havane 24401 3
Noir 24401 4
Vertt 24401 5

Initia

Recharges classeurs plastique Initia

Ref 24403 Ref 24406 Ref 24409Ref 24402 Ref 24410 Ref 24411

Ref 24404 Ref 24413 Ref 24405Ref 24412 Ref 24418

1 reliure 5 recharges 24404 5 recharges 24405

Coloris Référence
Bleu 24407 1

Grenat 24407 2

Havane 24407 3

Noir 24407 4

Vertt 24407 5

+ +
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Classeurs Leuchtturm Grande

Reliure à 4 anneaux avec étui
Format : 302 x 335 x 105 mm
contenance : jusqu’à 80 feuilles

Coloris Référence Prix
Noir 306 703

54,99 €Rouge 318 152

Vert 337 958
Bleu 301 901

GRANDE Classic

Reliure à 4 anneaux avec étui
Format : 295 x 335 x 70 mm
contenance : jusqu’à 60 feuilles

Coloris Référence Prix
Noir 330 249

44,99 €Rouge 300 787

Vert 317 159

Bleu 301 687

Reliure à 4 anneaux avec étui
Format : 295 x 335 x 70 mm
contenance : jusqu’à 60 feuilles 
Avec fenêtre personnalisable

Coloris Référence Prix
Noir 338 605

47,99 €Rouge 338 604
Bleu 302 901

Feuilles de classeurs Leuchtturm Grande

Paquet de 5 feuilles prix : 8,99 €

Par 10 paquets identiques -11% prix : 8,00 €

GRANDE Classic SIGNUM

GRANDE Classic GIGANT

 Ref 321 709 (1C)
 Ref 333 555 (1S)

 Ref 336 439 (2C)
 Ref 324 690 (2S)

 Ref 308 439 (3C)
 Ref 305 160 (3S)

 Ref 316 329 (4C)
 Ref 312 682 (4S)

 Ref 312 953 (5S)  Ref 331 156 (6S)

 Ref 314 011 (7S)  Ref 329 179 (8S)  Ref 337 553 (2CT)
 Ref 333 959 (2ST)

 Ref 316 604 (3/2C)  Ref 323 456 (3/3C)  Ref 360 753 (4CT)

 Ref 331 602 (ZWL)

 Ref 324 851 (M20K)

Paquet de 5 feuilles prix : 6,99 €

Reliure à 4 anneaux zippé
Format : 350 x 270 x 35 mm
contenance : jusqu’à 30 feuilles 
Avec fenêtre personnalisable

Coloris Référence Prix
Noir 367 069 29,99 €
Brun 367 070

Reliure à 4 anneaux avec étui
Format : 295 x 335 x 70 mm
contenance : jusqu’à 60 feuilles

Coloris Référence Prix

Bronze 361 118 39,95 €

GRANDE Kurt

GRANDE édition métalique

Reliures Leuchtturm Grande
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Classeurs Leuchtturm Vario

Reliure à 4 anneaux avec étui
Format : 263 x 310 x 90 mm
contenance : jusqu’à 80 feuilles

Coloris Référence Prix
Noir 360 984

47,99 €Rouge 328 573

Vert 318 174
Bleu 332 730

VARIO Classic

Reliure à 4 anneaux avec étui
Format : 257 x 316 x 63 mm
contenance : jusqu’à 60 feuilles

Coloris Référence Prix
Vert 333 443

39,99 €Rouge 336 281

Bleu 328 848

Noir 360 983

Feuilles de classeurs Leuchtturm Vario

Paquet de 5 feuilles prix : 7,99 €

Par 10 paquets identiques -10% prix : 7,19 €

VARIO Classic GIGANT

 Ref 318 444 (1C)
 Ref 337 942 (1S)

 Ref 322 789 (2C)
 Ref 311 049 (2S)

 Ref 319 560 (3C)
 Ref 335 106 (3S)

 Ref 316 774 (4C)
 Ref 304 025 (4S)

 Ref 332 339 (5C)
 Ref 319 669 (5S)

 Ref 310 707 (6S)

 Ref 337 457 (7C)
 Ref 312 882 (7S)

 Ref 331 824 (8S)  Ref 336 261 (2ST)

 Ref 314 737 (2VC)  Ref 318 300 (4VC)

 Ref 336 139 (ZWL)

Paquet de 5 feuilles prix : 4,99 €

Reliures Leuchtturm Vario

Paquet de 5 feuilles prix : 9,95 €

 Ref 321 927 (1S)  Ref 313 039 (2S)  Ref 311 136 (3S)

 Ref 303 194 (4S)  Ref 317 000 (5S)  Ref 303 128 (6S)

 Ref 308 299 (7S)   Ref 317 817 (8S)

Feuilles de classeurs Leuchtturm Vario-Plus
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Formats spéciaux simple soudure
Description référence

Blister de 10 bandes

Formats spéciaux 61x26 18249

Formats spéciaux 69x266 18243

Formats spéciaux 74x235 18244

Formats spéciaux 80x40 18386

Formats spéciaux 80x53 18080

Formats spéciaux 82x106D 18105

Formats spéciaux 84x26 18384

Formats spéciaux 86x82 18086

Formats spéciaux 86x220 18245

Formats spéciaux 100x71,5 18100

Formats spéciaux 102x26 18385

Formats spéciaux 102x27 18387

Formats spéciaux 106x82 18106

Formats spéciaux 121x113D 18121

Formats spéciaux 129x159D 18129

Formats spéciaux 139x109D 18139

Formats spéciaux 146x149D 18146

Formats spéciaux 148x105D 18148

Formats spéciaux 150x143D 18150

Formats spéciaux 150x220D 18151

Formats spéciaux 156x41 18156

Formats spéciaux 159x129D 18159

Formats spéciaux 160x120D 18160

Formats spéciaux 165x95 18165

Formats spéciaux 185x95 18185

Formats spéciaux 185x143D 18166

Formats spéciaux 209x98 18246

Formats spéciaux 210x170D 18210

Formats spéciaux 220x140D 18220

Pochettes simple soudure
L x H Fond noir Fond 

transparent
Blister de 50 pochettes

20x24 Semeuse 18011 180118

20x26 Sabine, Marianne 18012 180128

22x26 Jacquart 18222 182228

23x26 Marianne 18013 180138

24x20 Orphelins 18111 181118

24x40 Merson hauteur 18223 182238

26x20 Preoblitérés 18112 181128

26x32 Monaco hauteur 18226 182268

26x36 Monaco hauteur 18126 181268

26x40 Commémoratifs hauteur 18014 180148

30x36 Timbres Croix Rouge 18136 181368

31x40 Monaco hauteur 18240 182408

31x42 Flore et faune hauteur 18238 182388

32x26 Monaco largeur 18225 182258

32x53 Spatial hauteur 18015 180158

36x30 Timbres Croix Rouge 18136 181368

36x36 Timbres Croix Rouge 18118 181188

37x48 Timbres Croix Rouge 18137 181378

40x24 Merson largeur 18224 182248

40x26 Commémoratifs largeur 18114 181148

40x31 Monaco largeur 18239 182398

40x40 Floralies, Europa 18140 181408

41x53 Tableaux hauteur 18016 180168

42x31 Flore et faune largeur 18254 182548

48x53 Arphila hauteur 18248 182488

53x32 Spatial largeur 18115 181158

53x41 Tableaux largeur 18116 181168

53x48 Arphila largeur 18253 182538

Bandes simple soudure
H Longeur 210 mn Fond noir Fond 

transparent
Blister de 25 bandes

24 mn Bande simple 24 mn 18024 180248

26 mn Bande simple 26 mn 18026 180268

27 mn Bande simple 27 mn 18027 180278

29 mm Bande simple 29 mn 18029 180298

30 mm Bande simple 30 mn 18030 180308

31 mm Bande simple 31 mn 18031 180318

32 mm Bande simple 32 mn 18032 180328

33 mn Bande simple 33 mn 18033 180338

36 mn Bande simple 36 mn 18036 180368

39 mn Bande simple 39 mn 18039 180398

40 mn Bande simple 40 mn 18040 180408

41 mn Bande simple 41 mn 18041 180418

44 mn Bande simple 44 mn 18044 180448

48 mn Bande simple 48 mn 18048 180488

53  mn Bande simple 53 mn 18053 180538

55  mn Bande simple 55 mn 18055 180558

Blister de 10 bandes

64 mn Bande simple 64 mn 18064 180648

70 mn Bande simple 70 mn 18070 180708

82 mn Bande simple 82 mn 18082 180828

Bandes double soudure
H Fond noir

Blister de 25 bandes

21 mm Bande double soudure 21 mn 19021

24 mn Bande double soudure 24 mn 19024

26 mn Bande double soudure 26 mn 19026

27 mn Bande double soudure 27 mn 19027

29 mn Bande double soudure 29 mn 19029

30 mn Bande double soudure 30 mn 19030

31 mn Bande double soudure 31 mn 19031

32 mn Bande double soudure 32 mn 19032

33 mn Bande double soudure 33 mn 19033

36 mn Bande double soudure 36 mn 19036

39 mn Bande double soudure 39 mn 19039

41 mn Bande double soudure 41 mn 19041

44 mn Bande double soudure 44 mn 19044

48 mn Bande double soudure 48 mn 19048

52 mn Bande double soudure 52 mn 19052

55 mn Bande double soudure 55 mn 19055

Pochettes double soudure
L x H Fond noir Fond 

transparent
Blister de 50 pochettes

20x24 Semeuse 19011

20x26 Sabine, Marianne 19012

23x26 Marianne 19013

26x36 Commémoratif largeur 19126

26x40 Commémoratif hauteur 19014

27x25 Vacances 19228

30x36 Timbre Croix Rouge 19136

31x42 Flore et faune hauteur 19138

36x36 Timbre Croix Rouge 19118

37x48 Flore et faune hauteur 19137

40x26 Commémoratifs largeur 19114

40x40 Floralies, Europa , Timbres ronds 19140

42x31 Flore et faune largeur 19142

53x32 Historique,Spatial 19015

53x41 Tableaux 19016

Pochettes et bandes Yvert et Tellier

CODE TARIF

3,70 € 5,10 € 8,40 € 10,20 € 15,50 €

Formats spéciaux double soudure
Description référence

Blister de 10 bandes

Formats spéciaux 47x37 19239

Formats spéciaux 62x80 19501

Formats spéciaux 69x266 19243

Formats spéciaux 74x235 19244

Formats spéciaux 78x105 19904

Formats spéciaux 80x53 19080

Formats spéciaux 82x106 19082

Formats spéciaux 86x82 19086

Formats spéciaux 86x220 19245

Formats spéciaux 95x150 19095

Formats spéciaux 96x110 19226

Formats spéciaux 100x71,5 19100

Formats spéciaux 100x75 19109

Formats spéciaux 102x27 19910

Formats spéciaux 102x77 19102

Formats spéciaux 106x82 19106

Formats spéciaux 106x71 19237

Formats spéciaux 106x72 19238

Formats spéciaux 106x143,5 19242

Formats spéciaux 108x183 19108

Formats spéciaux 110x160 19110

Formats spéciaux 112x158 19112

Formats spéciaux 121x113 19121

Formats spéciaux 128x53 19906

Formats spéciaux 129x159 19129

Formats spéciaux 130x40 19907

Formats spéciaux 130x85 19233

Formats spéciaux 130x143 19903

Formats spéciaux 130x185 19223

Formats spéciaux 131x86 19240

Formats spéciaux 135x144 19221

Formats spéciaux 137x144 19502

Formats spéciaux 139x109 19502

Formats spéciaux 143x110 19229

Formats spéciaux 143x135 19224

Formats spéciaux 143x180 19902

Formats spéciaux 143x185 19248

Formats spéciaux 143x210 19143

Formats spéciaux 145x143 19144

Formats spéciaux 146x149 19146

Formats spéciaux 148x105 19148

Formats spéciaux 150x143 19150

Formats spéciaux 150x220 19150

Formats spéciaux 160x112 19162

Formats spéciaux 160x160 19247

Formats spéciaux 161x111 19167

Formats spéciaux 161x144 19241

Formats spéciaux 185x95 19185

Formats spéciaux 185x143 19249

Formats spéciaux 186x72 19908

Formats spéciaux 186x90 19911

Formats spéciaux 201x87 19909

Formats spéciaux 205x95 19234

Formats spéciaux 209x98 19246

Formats spéciaux 210x95 19230

Formats spéciaux 210x170 19210

Formats spéciaux 220x140 19220

Formats spéciaux 235x71 19222

Formats spéciaux 238x58 19900

Formats spéciaux 245x72 19901

Formats spéciaux 252x110 19235

Formats spéciaux 256x54 19232

Formats spéciaux 265x48 19905

Formats spéciaux 286x110 19225
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Référence Désignation Prix

LT-319565 Massicot coupe 180 mn 29,99 €

LD-7007 Massicot coupe 150mm 42,40 €

LD-7006 Massicot coupe 320mm 76,50 €

LD-7003 Massicot lame rotative coupe 330mm 60,00 €

SF-846 Massicot coupe 200 mn 35,30 €

SF-845 Massicot lame rotative coupe 250 mm 54,40 €

SF-846 SF-845LD-7003

LD-7007LT-319565 LD-7006

ID-Safe bandes grande largeur
Référence Prix

Blister de 10 bandes

Bandes id 240x56 1056 6,70 €

Bandes id 240x58 1058 6,90 €

Bandes id 240x61 1061 7,00 €

Bandes id 235x63 1063 7,35 €

Bandes id 235x66 1066 7,50 €

Bandes id 235x69 1069 7,90 €

Bandes id 235x72 1072 8,10 €

Bandes id 235x74 1074 8,30 €

Bandes id 235x76 1076 8,35 €

Bandes id 235x78 1078 8,60 €

Bandes id 235x82 1082 9,10 €

Bandes id 240x85 1085 9,20 €

Bandes id 235x87 1087 9,40 €

Bandes id 235x90 1090 9,70 €

Bandes id 235x93 1093 9,95 €

Bandes id 240x95 1095 10,15 €

Bandes id 240x100 1100 10,75 €

Bandes id 240x104 1104 10,95 €

Bandes id 235x106 1106 11,25 €

Bandes id 235x110 1110 11,35 €

Bandes id 240x114 1114 11,75 €

Bandes id 235x117 1117 12,10 €

Bandes id 235x120 1120 12,45 €

Bandes id 235x123 1123 12,90 €

Bandes id 235x126 1126 13,10 €

Bandes id 235x130 1130 13,40 €

Bandes id 235x135 1135 13,75 €

Bandes id 235x141 1141 14,10 €

Bandes id 240x145 1145 14,55 €

Bandes id 235x150 1150 14,95 €

Bandes id 235x153 1153 15,35 €

Bandes id 235x155 1155 15,65 €

Bandes id 235x167 1167 16,50 €

Bandes id 235x179 1179 17,60 €

Leuchtturm-Hawid simple soudure
H Longeur 217 mn Fond noir Fond 

transparent

Blister de 25 bandes

21 mn Bande simple 21 mn 338 554 326 337

25 mn Bande simple 25 mn 312 198 316 987

28 mn Bande simple 28 mn 366 348 366 342

34 mm Bande simple 34 mn 300 624 340 166

35 mm Bande simple 35 mn 307 169 321 505

37 mm Bande simple 37 mn 366 349 366 343

42 mm Bande simple 42 mn 366 350 -

43 mn Bande simple 43 mn 320 893 319 764

46 mn Bande simple 46 mn 366 351 366 345

49 mn Bande simple 49 mn 308 536 317 809

51 mn Bande simple 51 mn 366 352 366346

52 mm Bande simple 52 mn 337 699 303 174

Blister de 10 bandes

58 mn Bande simple 58 mn 335 868 -

63 mn Bande simple 63 mn 321 158 -

Leuchtturm-Hawid double soudure gaine
Blister de 10 bandes

60 mm Bande gaine de 60 mn 328 987 311 954

64 mm Bande gaine de 64 mn 340 169 340 172

66 mm Bande gaine de 66 mn 302 426 309 518

68 mm Bande gaine de 68 mm 340 170 340 173

70 mn Bande gaine de 70 mn 316 852 334 941

72 mn Bande gaine de 72 mn 311 100 336 582

75 mn Bande gaine de 75 mn 333 277 316 874

76 mn Bande gaine de 76 mn 366 354 366 347

78 mn Bande gaine de 78 mn 307 779 302 532

82 mn Bande gaine de 82 mn 316 488 303 262

84 mn Bande gaine de 84 mn 313 782 -

86 mn Bande gaine de 86 mn 332 423 328 279

Blister de 8 bandes

92 mn Bande gaine de 92 mn 300 587 -

Leuchtturm-Hawid double soudure gaine SL
H Longeur 265 mn Fond noir Fond 

transparent

Blister de 10 bandes

80 mn Bande gaine de 80 mn 336 859 300 223

85 mn Bande gaine de 85 mn 322 901 319 747

90 mn Bande gaine de 90 mn 337 125 308 944

95 mn Bande gaine de 95 mn 315 897 322 092

100 mn Bande gaine de 100 mn 336 316 306 550

Blister de 8 bandes

105 mn Bande gaine de 105 mn 316 726 314 845

110 mn Bande gaine de 110 mn 320 909 328 130

115 mn Bande gaine de 105 mn 308 720 336 728

120 mn Bande gaine de 120 mn 304 918 324 676

125 mn Bande gaine de 125 mn 309 006 336 334

Blister de 7 bandes

130 mn Bande gaine de 130 mn 316 229 324 540

135 mn Bande gaine de 135 mn 322 955 326 217

140 mn Bande gaine de 140 mn 334 794 313 911

145 mn Bande gaine de 145 mn 318 401 312 184

150 mn Bande gaine de 150 mn 336 335 316 793

Blister de 6 bandes

155 mn Bande gaine de 155 mn 340 174 340 176

160 mn Bande gaine de 160 mn 340 175 340 177

Blister de 7 bandes

235 mn Bande gaine de 235 mn - 314 720

Leuchtturm-Hawid formats spéciaux gaines
Blister de 10 bandes

130mm x 85 mm 330 124 329 381

148mm x 105mm (fendue au dos) 319 405 331 350

160mm x 120mm 302 694 331 828

162mm x 115mm (fendue au dos) 327 637 310 328

165mm x 95mm (fendue au dos)- 312 937 301 081

210mm x 170mm 303 792 303 422

148mm x 210mm 331 731 327 610

Blister de 5 bandes

297mm x 210mm 332 741 327 704

Pochettes et bandes Leuchtturm-Hawid et ID-Safe

CODE TARIF

7,50 € 7,99€ 9,99 € 14,99 €

Leuchtturm assortiment de bandes
Longeur 217 mn Fond noir Fond 

transparent

490 bandes environ 1000g

Bande 21,5 mm à 164 mm 338 874 338 875 94,50 €

Massicots
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Référence Désignation Prix

LT-337993 Loupe à manche LU2 lentilles en 
acrylique x2,5 11,99 €

LT-321182 Loupe à manche LU3 lentilles en 
acrylique x2 et x4 9,99 €

LT-305535 Loupe à manche Rosewood 50 lentilles 
en verre x3 13,99 €

SF-4658
Loupe à manche XL. x3
lentille en verre de 85 mm. Contour 
«or». Longueur 175 mm

19,40 €

Loupes de lecture à manche

Référence Désignation Prix

SF-4646 Loupe lumineuse LED 
Diam 45mm - x2,5 32,30 €

SF-9804 Loupe lumineuse à manche repliable 
x2 et x8 29,95 €

Sf-4655 Loupe lumineuse LED x10 zone de 
lecture 20mm x 20mm 32,80 €

LD-7114 Loupe LED aspherique sans monture 
x3/x5 21,50 €

LD-S7130 Loupe lumineuse LED sans monture - 
x3/x4,5 13,80 €

Référence Désignation Prix

LT-308008 Compte-fils LED plastique x5 12,99 €

LT-333874 Compte-fils métal x10 14,99 €

LD-S30 Compte-fils en métal avec éclairage 
LED x6 32,50 €

LD-S38 Compte-fils noir avec échelle graduée 
x8 12,00 €

SF-4633 Compte-fils en métal x10 28,80 €

SF-9535 Compte-fils en métal x6 30,40 €

Référence Désignation Prix

SF-4665 Loupe de bureau bras flexible 33,90 €

Loupes de lecture à manche avec LED

Loupes de bureau

Compte fil

Référence Désignation Prix

LD-7177 Grossissement x8 
Format 20 x 20 mm 71,00 €

LD-7126
Grossissement x4 
Format 75 x 50 mm
Avec piles

130,40 €

LD-7162 Grossissement x2,25
Format 80 x 40 mm 86,90 €

Loupes ESCHENBACH

Loupes

LT-337993 LT-321182

SF-4658

SF-9804

LT-305535

SF-7114SF-4655

LT-308008 LD-S30

SF-9535

SF-4665LD-S7130

LT-333874

LD-S38 SF-4633

LD-7177

LD-7162

LD-7126

SF-4646
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Référence Désignation Prix

LT-338881 Loupe de precision x10 LED et UV 49,99 €

LT-329828 Loupe pliable avec LED, grossit x10, 
noir, Ø 18 mm 14,99 €

SF-4640 Loupe à clapet LED x40 43,70 €

SF-9549 Loupe à clapet LED x10 30,80 €

SF-4639 Loupe à clapet LED x30 38,60 €

LD-2091 Loupe à clapet  avec LED 18,20 €

Référence Désignation Prix

LT-338882 Loupe de precision chromee x20 39,99 €

LD-2092 Loupe à clapet x10 13,80 €

SF-9548 Loupe à clapet x10 19,90 €

SF-9538 Loupe à clapet x20 28,70 €

SF-4638 Loupe à clapet x30 31,90 €

SF-9849 Loupe à clapet double lentille x8 et 
x10 16,40 €

Référence Désignation Prix

LT-360730 Loupe de poche rétractable x3 et x6 29,99 €

LT-359054 Loupe de poche extractible LU43 LED 
Grossiment x2.5 11,95 €

LT-344177 Loupe de poche x3 LED  6 en 1 14,99 €

LT-367080 Loupe de poche x2.5 x10 avec lampe 
UV 12,99 €

SF-9847 Loupe de poche repliable x3,5 15,50 €

Référence Désignation Prix

LT-360165 Loupe à fond clair LED x10 37,99 €

LT-345409 Loupe à poser Bullauge x5 29,99 €

LD-7193 Loupe LED sur pied 31,40 €

SF-4622 Loupe en verre x2,5 24,50 €

Loupes à clapet

Loupes à clapet avec LED

Loupes de poche

Loupes de lecture à poser

LT-360165

LT-345409

LT-338881

LD-7193

LD-2091

LT-344177

LD-2092LT-338882 SF-9548

SF-9538 SF-4638

LT-360730 LT-359054

LT-367080 SF-9847

SF-4622

LT-329828 SF-4640

SF-9549 SF-4639

SF-9849
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Gaines de protection Lindner 

Référence Désignation Prix

878P Gaines de protection 88x57 pour télécartes 13,20 €

879LP Gaines de protection 92x58 pour télécartes 13,20 €

878-1P Gaines de protection 91x67 pour Trading Cards 13,20 €

878-2P Gaines de protection 67x91 pour Trading Cards 13,20 €

893LP Gaines de protection 140x80mm pour billets de banque 13,20 €

895LP Gaines de protection 166x80mm pour billets de banque US$ 13,20 €

889LP Gaines de protection 145X96mm pour Cartes postales anciennes 13,20 €

889P Gaines de protection 96x145mm pour Cartes postales anciennes 13,20 €

883-1LP Gaines de protection 170x100mm pour FDC lettres US 14,90 €

883-1P Gaines de protection 100x170mm pour FDC lettres US 14,90 €

883LP Gaines de protection 180x100mm pour FDC 16,00 €

883P Gaines de protection 100x180mm pour FDC 16,00 €

882LP Gaines de protection 155X110mm pour Cartes postales modernes 14,90 €

882P Gaines de protection 110x155mm pour Cartes postales modernes 14,90 €

887-1LP Gaines de protection 260x112mm pour Lettres grand format 21,50 €

887-1P Gaines de protection 112x260mm pour Lettres grand format 21,50 €

887LP Gaines de protection 230x118mm pour Lettres grand format 21,50 €

887P Gaines de protection 118x230mm pour Lettres grand format 21,50 €

884LP Gaines de protection 170X120mm pour Lettres format C6 16,00 €

884P Gaines de protection 120x170mm pour Lettres format C6 16,00 €

885LP Gaines de protection 190x130mm pour grands documents 16,00 €

885P Gaines de protection 130x190mm pour grands documents 16,00 €

888LP Gaines de protection 213x152mm pour documents A5 21,50 €

888LSP Gaines de protection 213x152mm pour documents A5 - 2 cotés 21,50 €

873LP Gaines de protection 297x210mm pour document format A4 46,20 €

Pochettes et gaines cristal Lindner

Référence Prix

700 25,30 €

702 25,30 €

704 30,30 €

706 32,50 €

707 35,20 €

710 48,40 €

712 58,90 €

714 73,70 €

720 142,50 €

878P

893LP

884LP

889LP

884P

889P

885P

882LP

882P

720

714

712

710

707706
704

702
700

PVC rigide neutre, transparent et garanti sans plastifiant acide
Epaisseur du plastique: 0,10 mm
Le format indiqué est le format intérieur
La première dimention, marqué en rouge est le coté ouvert

Paquet de 50

Papier cristal antistatique, exempt de chlore et d’acide
Epaisseur du papier: 40g/m²
Le format indiqué est le format intérieur

Paquet de 500
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YT-2922 CR-M70 LT-309110 LD-7040

Charnières

Pinces

Référence Désignation Prix

LD-2080 Pince 120 mn à bout arrondi 10,50 €

LD-2012 Pince 120 mn à bout pelle droit 10,50 €

LD-2013 Pince 120 mn à bout pelle courbé 10,50 €

LD-2060 Pince 150 mm nickelée bout fin droit 16,40 €

LD-2067 Pince 150 mn à bout fin droit (acier inoxidable) 21,90 €

LD-2068 Pince 150 mn à bout pelle courbée (acier inoxidable) 21,90 €

Référence Désignation Prix

YT-2922 Charnières Yvert et Tellier 4,90 €

CR-M70 Charnières Royale (Cérès) 3,50 €

LT-309110 Charnières Fasto (Leuchtturm) 6,99 €

LD-7040 Charnières Lindner 8,30 €

Référence Désignation Prix

LT-310162 Pince 120 mm bout droit 9,99 €

LT-328216 Pince 120 mm bout pelle 9,99 €

LT-321387 Pince 120 mm bout pelle courbée 9,99 €

LT-304397 Pince 150 mm bout droit 14,99 €

LT-330416 Pince 150 mm bout pelle 14,99 €

Référence Désignation Prix

LD-2014 Pince pour monnaies 120 mm nickelée 6,50 €

LD-2015 Pince pour monnaies 120 mm acier inoxydable 21,50 €

Pinces Lindner

Pinces Leuchtturm

Pinces Linder pour monnaies

Enveloppes cristal Cérès

Référence Désignation Prix

CRI2 Enveloppes n°2 - 57x80 (x100) 12,50 €

CRI4 Enveloppes n°4 - 70X110 (x100) 16,00 €

CRI5 Enveloppes n°5 - 90x130 (x100) 18,00 €

CRI6 Enveloppes n°6 - 114X162 (x100) 21,00 €

LD-2080

LT-310162LD-2060

LT-304397

LD-2012

LT-328216

LD-2067

LT-330416

LT-321387

LD-2013

LD-2014 LD-2015
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Ref 6010 Ref 6020 Ref 6012 Ref 6022

SF-6005 SF-1317N SF-6050+6005

Classement cartes postales à pages mobiles - Safe

Paquet de 5 feuilles identiques

Coloris Réf Prix

«Luxe» Havane 6001 63,00 €

«Standard» Noir 6003 54,40 €

«Standard» Bordeaux 6004 54,40 €

«Luxe» Havane avec boitier 6001B 89,90 €

«Standard» Noir avec boitier 6003B 73,00 €

«Standard» Bordeaux avec boitier 6004B 73,00 €

Cartes postales modernes fond blanc

Livré avec 15 feuilles fond blanc, 10 pour cartes horizontales 
et 5 pour cartes verticales

Coloris Réf Prix

«Luxe» Havane 6501 63,00 €

«Standard» Noir 6503 54,40 €

«Standard» Bordeaux 6504 54,40 €

«Luxe» Havane avec boitier 6501B 89,90 €

«Standard» Noir avec boitier 6503B 73,00 €

«Standard» Bordeaux avec boitier 6504B 73,00 €

Livré avec 15 feuilles fond noir, 10 pour cartes horizontales et 
5 pour cartes verticales

Album pour 180 cartes

Coloris Réf Prix

«Luxe» Havane 6101 63,00 €

«Standard» Noir 6103 54,40 €

«Standard» Bordeaux 6104 54,40 €

«Luxe» Havane avec boitier 6101B 89,90 €

«Standard» Noir avec boitier 6103B 73,00 €

«Standard» Bordeaux avec boitier 6104B 73,00 €

Livré avec 15 feuilles fond blanc, 10 pour cartes horizontales 
et 5 pour cartes verticales

Coloris Réf Prix

«Luxe» Havane 6201 63,00 €

«Standard» Noir 6203 54,40 €

«Standard» Bordeaux 6204 54,40 €

«Luxe» Havane avec boitier 6201B 89,90 €

«Standard» Noir avec boitier 6203B 73,00 €

«Standard» Bordeaux avec boitier 6204B 73,00 €

Livré avec 15 feuilles fond noir, 10 pour cartes horizontales et 
5 pour cartes verticales

Album pour 180 cartes

Coloris Réf Prix Ref Prix

Reliures Boitiers

«Luxe» Havane 6005 34,90 € 6050 30,50 €

«Standard» Noir 1317N 25,70 € 6060 25,95 €

«Standard» Bordeaux 1317B 25,70 € 6061 25,95 €

Reliures et boitier pour album de cartes postales

Coloris Réf Prix

Horizontal 12 cartes anciennes 6012

10,90 €
Vertical 12 cartes anciennes 6022

Horizontal 12 cartes modernes 6010

Vertical 12 cartes modernes 6020

Format spéciaux

Mixte pour 10 cartes anciennes 6023

10,90 €
Mixte pour 10 cartes modernes 6013

Pour 8 cartes 160x160mm 6025

Pour 4 cartes 300x160mm 6015

1 poches recto/verso 330x330mm 6030

Fond blanc

Coloris Réf Prix

Horizontal 12 cartes anciennes 6210

10,90 €
Vertical 12 cartes anciennes 6220

Horizontal 12 cartes modernes 6011

Vertical 12 cartes modernes 6021

Coloris Réf Prix

Horizontal 12 cartes anciennes 6241

10,60 €
Vertical 12 cartes anciennes 6242

Horizontal 12 cartes modernes 6041

Vertical 12 cartes modernes 6044

Album pour cartes postales

Fond noir Fond transparent

Feuilles pour album de cartes postales

Cartes postales modernes fond noir

Cartes postales anciennes fond blanc Cartes postales anciennes fond noir



Page 292025-07

BEAUVAIS - 22 rue Drouot - 75009 Paris - Tel 01-47-70-25-26

Classeurs pour FDC et enveloppes à pages mobiles

Description Bordeaux Brun Prix

Album avec 20 feuilles vertes 866-1 866-6 28,75 €

Album avec 20 feuilles transparentes 877-1 877-6 26,70 €

Reliure vide 881-1 881-6 16,90 €

Boitier assorti 876-1 876-6 16,45 €

Reliure vide avec boitier 882-1 882-6 29,90 €

Description Ref Prix

10 feuilles fond vert 872 10,65 €

10 feuilles fond transparents 873 9,70 €

Album FDC 303 - 2 cases Album FDC 304 - 3 cases

Album FDC 305 Grand format Album 400 pour encarts soie

Paquet de 10 pages suplémentaires : 15,00 €

Reliure ouatinée à 4 anneaux
Format 230 x 240 mm
2 cases par pages
Feuilles transparentes avec 
intercalaires noirs.
Contenance 30 feuilles

Coloris Référence Reliure seule Référence Avec 10 feuilles
Gold 303R-G

23,00 €

303-G

36,00 €Noir 303R-N 303-N
Bordeaux 303R-B 303-B
Vert 303R-V 303-V

Paquet de 10 pages suplémentaires : 27,50 €

Reliure ouatinée à 4 anneaux
Format 230 x 350 mm
3 cases par pages
Feuilles transparentes avec 
intercalaires noirs.
Contenance 30 feuilles

Paquet de 10 pages suplémentaires : 22,00 €

Reliure ouatinée à 4 anneaux
Format 320 x 200 mm
1 case par pages
Feuilles transparentes avec 
intercalaires noirs.
Contenance 20 feuilles

Coloris Référence Reliure seule Référence Avec 10 feuilles
Gold 305R-G

29,50 €

305-G

50,00 €Noir 305R-N 305-N
Bordeaux 305R-B 305-B
Vert 305R-V 305-V

Paquet de 10 pages suplémentaires : 10,00 €

Reliure ouatinée à 4 anneaux
Format 200 x 200 mm
1 cases par pages
Feuilles transparentes avec 
intercalaires noirs.
Contenance 20 feuilles

Coloris Référence Reliure seule Référence Avec 10 feuilles
Gold 400R-G

22,50 €

400-G

31,50 €Noir 400R-N 400-N
Bordeaux 400R-B 400-B
Vert 400R-V 400-V

Coloris Référence Reliure seule Référence Avec 10 feuilles
Gold 304R-G

30,00 €

304-G

56,00 €Noir 304R-N 304-N
Bordeaux 304R-B 304-B
Vert 304R-V 304-V

Album Cérès pour FDC et enveloppes

Album Safe pour FDC et enveloppes

Reliure ouatinée à 2 anneaux
Format 250 x 150 x 68 mm
2 cases par pages
Contenance 50 feuilles
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Classement cartes postales et FDC à pages fixe

Album Cartes Postales pour 50 Pochettes

• Album avec 50 feuilles reliées
• Pour jusqu’à 200 cartes postales ou cartes de 
classement
• Recharges divisées (qualité musée)
• Format des pochettes: A6 (105 x 148 mm).

• Avec 50 feuilles transparentes sans plastifiant acide, 
chargeables des 2 côtés
• Format intérieur utile 195 x 130 mm
• Couverture de qualité en simili cuir

• Avec 50 feuilles transparentes sans plastifiant acide, 
chargeables des 2 côtés
• Format intérieur utile 243 x 133 mm
• Couverture de qualité en simili cuir

• Avec 50 feuilles transparentes sans acide, à charger 
des 2 côtés
• Format intérieur utile 195 x 130 mm
• Reliure en simili cuir de qualité

Album de cartes postales Leuchtturm

Album pour cartes postales

Album pour 100 FDC ou lettres en format C6

Album pour 100 FDC ou lettres en format DIN long Album pour 200 FDC ou lettres en format C6, avec étui 

SF-4139

LT-348 002 LT-348 003

LT-342 620 LT-342 621

Référence Désignation Prix

LT-342 620 Pour 200 cartes postales - Format 240x270x60 mm
50 pochettes pouvant contenir 4 cartes jusqu’au format 162 x 114 mm 19,99 €

LT-342 621 Pour 600 cartes postales - Format 398x375x60 mm
50 pochettes pouvant contenir 12 cartes jusqu’au format 162 x 114 mm 49,99 €

Référence Désignation Prix

LT-348 002 Pour 200 cartes postales - Format 192x230x55 mm
50 pochettes pouvant contenir 4 cartes jusqu’au format 145 x 95 mm 19,99 €

LT-348 003 Pour 600 cartes postales - Format 375x343x55 mm
50 pochettes pouvant contenir 12 cartes jusqu’au format 145 x 95 mm 49,99 €

Pour cartes postales modernes

Pour cartes postales anciennes

Couleur Référence Prix

Bleu LT-314 054

19,99 €Rouge LT-338 284

Vert LT-330 178

Couleur Référence Prix

Bleu LT-322 665

22,99 €Rouge LT-301 469

Vert LT-330 709

Couleur Référence Prix

Bleu LT-326 463

24,99 €Rouge LT-335 738

Vert LT-321 219

Couleur Référence Prix

Bleu LT-333 112

42,99 €Rouge LT-319 991

Vert LT-315 375

Couleur Référence Prix

Bleu SF-4139 19,45 €

Classeurs pour cartes postales ID-Safe Classeurs pour FDC Lindner

Coloris Réf Prix

Vert 816-G

24,20 €
Noir 816-S

Bleu 816-B

Rouge 816-R

Réf Prix

816K-G

19,80 €
816K-S

816K-B

816K-R

Album seul Etui seul

Album FDC petit format (100 enveloppes)
Format 190 x 125 mm
Pochettes ouvertes sur le haut

Classeur pour 100 cartes postales avec 50 
feuilles fond noir utilisables recto-verso. Pra-
tique pour de petites séries de cartes ou pour 
commencer sa collection. Format maniable : 
210 x 150 x 55 mm 
Format utile des feuilles :195 x 130 mm
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Ref 2502 Ref 2503 Ref 2603Ref 2504Ref 2505 Ref 2607

YT-2029

Cartes d’envoi à choix

19,90 €

Classement monnaies Caravelle

Album CARAVELLE (Monnaies)
Album accompagné de 10 recharges  
( 2 X 15 cases, 3 x 24 cases, 3 x 35 cases, 
2 x 60 cases )

Coloris Référence Prix

Bleu 2500 1

33,90 €
Havane 2500 3

Noir 2500 4

Vert 2500 5

Rouge 2500 6

Albums Reliure seule

Coloris Référence Prix Référence Prix

Bleu 2520 1

22,90 €

2501 1

16,90 €
Havane 2520 3 2501 3

Noir 2520 4 2501 4

Vert 2520 5 2501 5

Rouge 2520 6 2501 6

Album CARAVELLE (billets)
accompagné de 10 recharges
2x1 poche
4x2 poches 
4x3 poches

Référence Désignation Prix

26021 1 poche   (lot de 10)

9,95 €26022 2 poches (lot de 10)

26023 3 poches (lot de 10)

Classement billets Caravelle

Désignation Référence Prix

15 cases de 46 mm 2502

4,30 €

24 cases de 36 mm 2503

35 cases de 32 mm 2504

60 cases de 22 mm 2505

Pour 4 séries euro (de 1cent à 2€) 2603

12 cases de 55 mm pour étuis HB 2607

Rangement pour monnaies et billets

Paquet de 10 feuilles identiques

Paquet de 2 feuilles identiques

LT-341463

LT-341 464 LT-341 465 LT-341 467 LT-341 468 LT-341 469

Coloris Réf Prix

Paquet de 100

148x85mm - 2 bandes 341 463 19,99 €

148x105mm - 3 bandes 341 464 19,99 €

158x113mm - 3 bandes 341 465 22,99 €

158x113mm - 4 bandes 341 467 22,99 €

Paquet de 50

210x148mm - 5 bandes 341 468 18,99 €

En carton noir, avec bandes en PVC dur et 
feuille de protection supplémentaires

Leuchtturm

Fond noir cartonné
3 bandes rhodoïd
Format : 15,6 x 11,2 cm
Boite de 100

Yvert et Tellier
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49,99 €

24,99 €

59,99 €

24,99 €

Ref LT-328 815

Albums pour muselets de Champagne

Albums pour médailles touristiques

Désignation Référence Prix

Album Bleu SF-7865 39,80 €

Album Rouge SF-7965 39,80 €

Désignation Référence Prix

Page Bleu SF-7864 6,20 €

Page Rouge SF-7964 6,20 €

Album GRANDE CHAMP
pour muselets de Champagne
livré avec 5 pages (210 muselets)
Maximum 9 pages (378 muselets)

5 pages pour album Grande Champ 42

Album livré avec 3 pages bleues ou 
rouges
Contenance 7 pages (210 muselets)

Coloris Référence Prix

Gris LD-2148F
27,50€

Fumé LD-2748F

Box pour 48 Muselets de 
champagne
existe en tiroir PVC gris ou fumé

Album Artline Safe-ID Album Grande Champ Leuchtturm

Boite tiroir Lindner

Albums et rangements pour muselets de champagne - médailles touristiques

Album VARIO CHAMP
pour muselets de Champagne
livré avec 5 pages (175 muselets)
Maximum 9 pages (315 muselets)

Album Vario Champ Leuchtturm

5 pages pour album Vario Champ 35

Ref LT-313 304

 Ref LT-344 398
 Ref LT-305 080

 Ref LT-344 399
 Ref LT-329 193

Ref LT-342 17634,99 €

Ref LT-328 823

Ref LT-361 56114,99 €

Album pour médailles touristiques françaises

Reliure avec 8 feuilles Vista pour 72 médailles
(9 médailles par feuilles)

44,99 €

Album de poche pour 36 médailles touristiques
Contenant 6 feuilles reliées. Diamètre max 35mm.
Format 115x160x20mm

Album Optima pour 75 médailles touristiques
Contenant 5 feuilles Optima
Contenance 15 feuilles maximum 
Format 245 x 270mm



Page 332025-07

BEAUVAIS - 22 rue Drouot - 75009 Paris - Tel 01-47-70-25-26

Albums et pages Leuchtturm Optima pour monnaies

Paquet de 5 feuilles prix : 9,99 € - Promotion par 10 paquets identiques -10% prix : 9,00 €

Paquet de 10 feuilles prix : 6,99 €Paquet de 10 feuilles prix : 9,99 €

Album pour pièces de 2€

49,99 €
Album numismatique Vista (taille Optima)
pour pièces de 2€
livré avec 4 feuilles (pour 80 pièces)
Maximum 9 feuilles (pour 180 pièces)

Album Vista 2€ Leuchtturm

Ref LT-341 017

9,99€

2 feuilles pour album Vista 2€

Ref LT-312 494

Feuilles de classeurs pour pièces Leuchtturm Optima

Toutes les reliures Optima de la page page 42 sont compatible les feuilles Optima de cette page

Album pour jeu de pièces Euro

44,99 €
Reliure à 4 anneaux avec étui
Format avec étui : 250 x 280 x 65 mm
contenance : jusqu’à 9 feuilles Vista ou 15 
feuilles Optima

OPTIMA Euro Classic

Ref LT-341 306

9,99 €

2 feuilles pour séries courantes d’euros

Ref LT-315 537

Album pour jeu de pièces courantes par pays

54,99 € Tome 1
Pour les 12 premiers pays 
de la zone euro

Belgique, Allemagne, Finlande, 
France, Grèce, Irlande, 
Italie, Luxembourg, Pays-Bas, 
Autriche, Portugal, Espagne

Album Euro Vista Leuchtturm

Ref LT-341 040

4,99 €

Set de stickers drapeaux
Ref LT-321 082

54,99 €

Ref LT-341 041

Tome 2
Pour les 12 nouveaux pays 
et candidats de la zone 
euro

Bulgarie, Estonie, Lettonie, 
Lituanie, Malte, Pologne, 
Roumanie, Slovaquie, Slovenie, 
Rep.tchèque, Hongrie, Chypre

Contenant 6 pages, 2 pays par page. Livré avec étui. 

PROMOTION

Tome 1 et 2

Ref LT-341 042

109,98 €

 Ref 315 033
Optima 20 - 54 x 20mm

 Ref 306 013
Optima 27 - 35 x 27mm

 Ref 319 236
Optima 34 - 24 x 34mm

 Ref 338 032
Optima 42 - 15 x 42mm

 Ref 316 001
Optima 65 - 6 x 65mm

 Ref 308 740
Optima Euro Set

 Ref 309 197
Optima K50

 Ref 335 313 (ZWL)
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Classeurs Leuchtturm Numis

NUMIS Classic

Reliure à 4 anneaux avec étui
Format : 235 x 240 x 60 mm
contenance : jusqu’à 15 recharges

Coloris Référence Prix
rouge 312 262

34,99 €vert 330 847

Bleu 317 360

Feuilles de classeurs Leuchtturm NUMIS

Paquet de 5 feuilles prix : 9,99 €

Par 10 paquets identiques -10% prix : 9,00 €

 Ref 321 507
Numis 66 - 4 x 66mm

 Ref 330 456
Numis 55 - 6 x 55mm

 Ref 315 584
Numis 44 - 12 x 44mm

 Ref 338 571
Numis 34 - 20 x 34mm

 Ref 323 463
Numis 25 - 30 x 25mm

 Ref 301 127
Numis 17 - 48 x 17mm

 Ref 323 010
Numis Mix

 Ref 338 425
Numis Euro

 Ref 338 425
Numis Sort

 Ref 336 293
 Ref 357 701

Paquet de 10 feuilles prix : 6,99 €

Reliures Leuchtturm Numis

 Ref 310 444
Numis K50

Paquet de 5 feuilles prix : 6,99 €

Etuis numismatiques Hartberger

Diam. intérieur Ref par 25 Ref par 100 Ref par 1000

Autocollants 50 x 50 mm
15 mm 8320015 8322015 8321015

17,5 mm 8320175 8322175 8321175

20 mm 8320020 8322020 8321020

22,5 mm 8320225 8322225 8321225

25 mm 8320025 8322025 8321025

27,5 mm 8320275 8322275 8321275

30 mm 8320030 8322030 8321030

32,5 mm 8320325 8322325 8321325

35 mm 8320035 8322035 8321035

37,5 mm 8320375 8322375 8321375

39,5 mm 8320395 8322395 8321395

Prix 5,90 € 20,40 € 149,10 €

A agrapher 50 x 50 mm
15 mm 8330015 8332015 8331015

17,5 mm 8330175 8332175 8331175

20 mm 8330020 8332020 8331020

22,5 mm 8330225 8332225 8331225

25 mm 8330025 8332025 8331025

27,5 mm 8330275 8332275 8331275

30 mm 8330030 8332030 8331030

32,5 mm 8330325 8332325 8331325

35 mm 8330035 8332035 8331035

37,5 mm 8330375 8332375 8331375

39,5 mm 8330395 8332395 8331395

Prix 4,80 € 14,30 € 86,40 €
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Capsules pour monnaies

Diam. intérieur Reférence Prix Reférence Prix

Grips - avec rebord par 10 Ultra - sans rebord par 10

16,5 mm 331022

4,99 €

365285

5,99 €

17 mm 332470 345018

18 mm 330328 345019

19 mm 337551 345020

20 mm 303557 345022

21 mm 327401 345023

21,5 mm 336560 365287

22 mm 300053 345025

23 mm 314782 345027

24 mm 319128 345029

25 mm 331675 345031

26 mm 309404 345007

27 mm 337997 345033

28 mm 312236 345034

29 mm 303522 345035

30 mm 330370 345036

31 mm 325003 345038

32 mm 304799 345039

32,5 mm 308039 345040

33 mm 320931 345041

34 mm 310430 345042

35 mm 318983 345043

36 mm 330757 345044

37 mm 315520 345045

38 mm 327110 365297

39 mm 315148 345047

40 mm 328440 345048

41 mm 334928 345049

42 mm 318006

5,99 €

43 mm 322622

44 mm 315637

45 mm 303660

46 mm 319538

50 mm 302860

Diam. intérieur Reférence Prix Reférence Prix

Boite de 10 Carton de 100

19mm 2250019P

5,50 €

2251019

43,50 €

20mm 2250020P 2251020

21mm 2250021P 2251021

21,5mm 2250215P 2251215

22mm 2250022P 2251022

22,5mm 2250225P 2251225

23mm 2250023P 2251023

23,5mm 2250235P 2251235

24mm 2250024P 2251024

24,5mm 2250245P 2251245

25 mm 2250025P 2251025

26mm 2250026P 2251026

27mm 2250027P 2251027

27,5mm 2250275P 2250275

28mm 2250028P 2251028

29mm 2250029P 2251029

29,5mm 2250295P 2250295

30mm 2250030P 2251030

30,5mm 2250305P 2250305

31mm 2250031P 2251031

31,5mm 2250315P 2250315

32mm 2250032P 2251032

32,5mm 2250325P 2250325

33mm 2250033P 2251033

33,5mm 2250335P 2250335

34mm 2250034P 2251034

34,5mm 2250345P 2250345

Gamme Ultra
• Capsules Premium ULTRA & ULTRA PERFECT FIT
• Capsules sans bord
• Les capsules PERFECT FIT sont au diamètre intérieur 
exact des monnaies
• En acrylique très transparent et traité anti-rayures

Gamme Grips
• Le bord extérieur facilite l’ouverture des capsules
• Le couvercle se ferme hermétiquement
• En plastique de qualité, traité anti-rayures

Capsules Leuchtturm Capsules Lindner

Le polystyrol, de très haute qualité, utilisé pour la 
fabrication des capsules LINDNER leurs confère 
une transparence totale et une surface résistante 
aux rayures
Vendu en boite de 10 ou en carton de 100
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SF-6826 SF-6829 SF-6837 SF-6819 SF-6827 SF-6830SF-6832

Médailliers en bois finition acajouKv, supersables.
Fond bleu-roi.
Format: Hauteur 28 mm, Largeur 205 mm, Profondeur 255 mm

Référence Désignation Prix

6826 35 alvéoles rondes 26 mn

32,20 €

6829 35 alvéoles rondes 29 mn

6831 30 alvéoles rondes 31 mm

6832 30 alvéoles rondes 32,5 mn

6837 20 alvéoles rondes 37,5 mn

6819 63 alvéoles carrées 19 mn

6827 35 alvéoles carrées 27 mn

6830 30 alvéoles carrées 30 mn

6840 5 séries €

6834 30 alvéoles pour 2€ sous capsules

Safe-ID

Medailliers Safe - Nova Exquisite

Boite tiroir avec alvéoles rondes

54 alvéoles

Boites tiroir pour monnaies

LD-2901 LD-2550

LD-2105LD-2707 LD-2750LD-2111 LD-2161 LD-2160

LD-2549

LD-2506M

LD-2154CLD-2108LD-2510 LD-2580

Gris Fumé Marine Carbo Désignation Prix

2501 2901 120 alvéoles (cases 16,5 mn)

27,50 €

2550 2950 99 alvéoles (cases 20 mn)

2510 2910 88 alvéoles (cases 21,5 mn)

2580 2980 80 alvéoles (cases 22,25 mn)

2108 2708 80 alvéoles (cases 23,5 mn)

2549 2949 48 alvéoles (cases 24,25 mn)

2154 2754 2154M 2154C 54 alvéoles (cases 25,75mm)

Gris Fumé Marine Carbo Désignation Prix

2107 2707 42 alvéoles (cases 27,5 mn)

27,50 €

2105 2705 42 alvéoles (cases 29,5 mn)

2111 2711 2111M 2111C 35 alvéoles (cases 32,5 mn)

2150 2750 30 alvéoles (cases 34 mn)

2161 2761 30 alvéoles (cases 37 mn)

2160 2760 24 alvéoles (cases 41 mn)

2506 2906 2506M 2506C 48 alvéoles pour 6 séries €

En PVC gris plateau rouge vif (Standard), fumé plateau rouge foncé (Fumé), gris 
clair plateau bleu foncé (Marine), gris clair plateau noir (Carbo)
Format: Hauteur 20 mm, Largeur 236 mm, Profondeur 303 mm

Lindner
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Boite tiroir avec alvéoles carrées

LD-2529

LD-2524

LD-2530

LD-2548

LD-2225 LD-2103 LD-2554 LD-2556LD-2935

En PVC gris plateau rouge vif (Standard), fumé plateau rouge foncé (Fumé), gris clair 
plateau bleu foncé (Marine), gris clair plateau noir (Carbo)
Format: Hauteur 20 mm, Largeur 236 mm, Profondeur 303 mm

Standard Fumé Marine Carbo Désignation Prix

2524 2924 48 alvéoles (cases 24 mn)

27,50 €

2548 2948 48 alvéoles (cases 26 mn)

2529 2929 42 alvéoles (cases 29,5 mn)

2530 2930 2530M 2530C 35 alvéoles (cases 32 mm)

2535 2935 35 alvéoles (cases 34 mn)

2225 2625 35 alvéoles (cases 36 mn)

2103 2703 20 alvéoles (cases 42 mn)

2554 2954 12 alvéoles (cases 54 mn)

2556 2956 2556M 2556C 40 alvéoles pour 5 séries €

Lindner

Boite tiroir avec alvéoles rondes pour monnaies sous capsules

LD-2199

LD-2120

LD-2180 LD-2149

LD-2221

LD-2148

LD-2121

LD-2135 LD-2115

LD-2213LD-2112

LD-2124

LD-2145LD-2122

En PVC gris plateau rouge vif (Standard), fumé plateau rouge foncé (Fumé), gris 
clair plateau bleu foncé (Marine), gris clair plateau noir (Carbo)
Format: Hauteur 20 mm, Largeur 236 mm, Profondeur 303 mm

Gris Fumé Marine Carbo Désignation Prix

2199 2799 99 alvéoles (cases 19 mn)

27,50 €

2180 2780 2180M 2180C 80 alvéoles (cases 24 mn)

2149 2749 48 alvéoles (cases 28 mn)

2148 2748 2148M 2148C 48 alvéoles (cases 30 mn)

2135 2735 2135M 2135C 35 alvéoles (cases 36 mn)

2115 2715 2115M 2115C 30 alvéoles (cases 38 mn)

2124 2724 2124M 2124C 24 alvéoles (cases 42 mn)

Gris Fumé Marine Carbo Désignation Prix

2120 2720 2120M 2120C 20 alvéoles (cases 47 mn)

27,50 €

2122 2722 2122M 2122C 20 alvéoles (cases 50 mm)

2221 2621 20 alvéoles (cases 51 mm)

2121 2721 20 alvéoles (cases 51 mm plus profond)

2112 2712 12 alvéoles (cases 66 mm)

2213 2613 12 alvéoles (cases 68 mm)

2145 2745 2145M 2145C 45 alvéoles (24mn , 28 mn ,39 mn , 44 mn)

Lindner
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Accessoires 

LD-845 LD-846

LD-847

YT-2984 YT-1170

YT-1171

LD-2099 LD-8046

YT-2807

SF-4549 LT-325773

LT-340357

SF-1030S

SF-1739

YT-2992SF-1038

LD-S66144LD-8090

LD-862LD-862K

LT-346680

LT-370112

Référence Désignation Prix

LD-862 Album feuilles entières 325 x 325 mn (pour 100 
feuilles ) 71,00 €

LD-862K Boîtier de protection, 330 x 335 x 45 mm pour 
862 34,70 €

SF-1739 Fiches de classement 18 x 38 mm (par 1000) 8,25 €

YT-2807 Classyvert fiche de classement (numéro, prix, 
côte, cat  paquet de 1000) 6,90 €

YT-2984 Carnet de circulation 14 x 21cm - 16 pages) 3,90 €

YT-1170 Carnet à choix (13,5 x 21 cm -16 pages) 4,90 €

YT-1171 Bloc recharges (4 cases -par 100) 2,95 €

Référence Désignation Prix

LD-2099 Odontomètre phila-combi-box 25,90 €

LD-8046 Balance numismatique de poche précision
(de 0,01 gr à 500 gr) 43,50 €

LD-8090 Appareil de nettoyage à ultrasons
Format 206 x 175 x 147 mm 73,20 €

LD-S66144 Digimicroscope Flex. Microscope digital grossis-
sement 60x, 250x. Résolution: 1600 x 1200 Pixel 115,00 €

LT-346 680 Microscope digital LCD, grossissement x 10 à 
x 500 219,99 €

Référence Désignation Prix

SF-4549 Lampe UV-LED de poche 19,50 €

LT-370112 Lampe UV LED «Holmes» et lampe de poche
Rechargeable par cable micro-USB inclus 59,99 €

LT-325773 Lampe UV de poche, longueur d’onde 366 nm, 
4 Watt 16,99 €

SF-1038 Lampe UV de poche, longueur d’onde 254 nm, 
4 Watt 32,65 €

YT-2992 Lampe UV de poche, longueur d’onde 366 nm, 
4 Watt 12,90 €

SF-1030S Lampe UV de bureau, longueur d’onde 366 nm, 
4 Watt, 220v. Dimensions : 180 x 120 x 60 mm 32,30 €

LT-340357 Multi testeur 3 en 1 - lampe UV, lumière blanche 
par transparence, loupe x2, 220-240 V 39,99 €

Référence Désignation Prix

LD-845 Carnet composé de 10 feuilles A4 en carton bu-
vard avec intercalaires de protection en plastique 24,80 €

LD-846 Carnet composé de 10 feuilles A4 en carton 
buvard 15,30 €

LD-847 Carnet composé de 10 feuilles A5 en carton 
buvard 13,80 €

Lampes UV

Accessoires de classement

Cahier sèche timbres

Accessoires divers
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Accessoires 

LD-8042 SF-1810 LT-305 929

LD-8060 LD-8080

LD-8015 LD-802029 LD-802019

SF-1833S

LT-321584LT-317893LT-336203

LD-8070 LD-8071

LD-8072

LD-8073

LD-802039 LT-331699

LT-318851LT-343206LT-343300

Référence Désignation Prix

LD-8042 Gants numismatiques 100 % coton, avec bord de 
maintien, couleur crème, taille unique. 6,10 €

SF-1810 Gants en coton 5.60 €

LT-305 959 Gants en coton pour les pièces de monnaie, 
taille universelle 7,99 €

Référence Désignation Prix

LD-8060 Décolle - timbres, 100 ml 18,20 €

LD-8080 Décolle - timbres autocollants, 200 ml 26,40 €

LD-8072 ERNI - Détachant gomme pour timbres  20ml 26,40 €

LD-8070 ERNI A - Détachant rouille pour timbres, 200 ml 23,10 €

LD-8071 ERNI B - Détachant rouille pour timbres, 200ml 23,10 €

LD-8073 ERNI Détachant trace de charnières, 200ml 26,40 €

Référence Désignation Prix

LD-802029 Coin photos autocollants 12mm par 600 19,30 €

LD-802019 Coin photos autocollants 22mm par 250 12,70 €

LD-802039 Coin photos autocollants 26mm par 100 21,50 €

LT-331699 Coins photo autocollants 19 x 19 mm par 250 7,99 €

SF-1833S Coins photo autocollants 32 x 32 mm par 250 24,95 €

Référence Désignation Prix

LT-336203 Bain nettoyant, pour pièces en or, 200 ml 9,99 €

LT-317893 Bain-nettoyant, pour pièces en argent, 200 ml 9,99 €

LT-321584 Bain-nettoyant, pour pièces en cuivre, 200 ml 9,99 €

LT-343300 Bain-nettoyant, pour pièces en laiton et bronze, 
200 ml 9,99 €

LT-343206 Bain-nettoyant, pour pièces bi-métal, 200 ml 9,99 €

LT-318851 Bain-nettoyant doux, pour autres pièces, 200 ml 9,99 €

LD-8015 Bain nettoyant, convient aux monnaies en or, 
argent, cuivre, nickel, laiton et fer. 14,90 €

Produits nétoyants pour monnaies

Produits nétoyants pour timbres

Coins photo

Gants numismatiques
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Classeurs de poche pour pièces de monnaies et billets

SF-227S SF-763

LT-314 775 LT-335 392

LT-303987 LD-S816

SF-226S

LT-313 845 LT-347 372

LD-S817 LD-S818

Référence Désignation Prix

SF-226S Pour 20 billets de banque - Format 210x110mm
20 poches pour billets/documents jusqu’à 180x93mm 11,30 €

ID-safe

Référence Désignation Prix

LT-313 845 Pour 20 billets de banque - Format 205x120mm
20 poches pour billets/documents jusqu’à 182x92mm 9,99 €

LT-347 372 Pour 20 billets de banque - Format 230x155mm
20 poches pour billets/documents jusqu’à 210x125mm 13,99 €

Leuchtturm

Référence Désignation Prix

LD-S817 Pour 20 billets de banque - Format 195x110mm
20 poches pour billets/documents jusqu’à 175x85mm 10,90 €

LD-S818 Pour 20 billets de banque - Format 230x155mm
20 poches pour billets/documents jusqu’à 210x125mm 14,90 €

Lindner

Référence Désignation Prix

SF-227S Pour 40 pièces - Format 110x120mm
10 feuilles pour monnaies jusqu’à 40 mm de diamètre 9,95 €

SF-763 Pour 80 pièces - Format 210x105mm
10 feuilles pour 4 monnaies jusqu’à 40 mm de diamètre 16,95 €

ID-safe

Référence Désignation Prix

LT-314 775 Pour 48 pièces - Format 150x105mm
8 feuilles pour 6 monnaies jusqu’à 33 mm de diamètre 9,99 €

LT-335 392 Pour 96 pièces - Format 155x205mm
8 feuilles pour 12 monnaies jusqu’à 33 mm de diamètre 13,99 €

LT-303987 Rouleau pour 24 pièces diamètre de 50 mm au maximum, des capsules 
QUADRUM ou des étuis carton 24,99

Leuchtturm

Référence Désignation Prix

LD-S816 Pour 60 étuis 50x50 - Format 135x190mm
10 feuilles pour 6 étuis carré de 50mm de coté. 14,20 €

Lindner

Classeurs de poches pour pièces de monnaies

Classeurs de poches pour billets
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Outre-mer

France et pays d’expression française

Océanie

Europe volume 5 (2025)
San-Marin à Yougoslavie

Ref  138804

67,90 €

Europe volume 1 (2022)
Albanie à Bulgarie

Ref 136039

63,90 €

Europe volume 2 (2023)
Carélie à Grèce

Ref  137509

Europe volume 3 (2024)
Héligoland à Pays-Bas

Ref 138208

67,90 €64,90 €

Europe volume 4 (2024)
Pologne à Russie

Ref 138547

67,90 €

Océanie (2023)
Aitutaki à Victoria

Ref 136865

67,90 €

Europe

Afrique volume 1 (2018)
Afrique Centrale Britan. à Ghana

Ref 123904

Afrique volume 2 (2018)
Griqualand à Zoulouland

Ref 132364

Asie - Moyen-Orient (2021)
Aden à Yemen

Ref 135818

44,90 € 49,90 € 49,90 €

Asie - Inde (2023)
Afganistan à Tibet

Ref   137976

64,90 €

Asie - Extrême-Orient (2020)
Annan et Tonkin à Younanfou

Ref 134985

59,90 €

Catalogue mondial des  nou-
veautés 2024 
Ref  138805

44,90 €

Catalogues spécialisés

Catalogues et livres

Afrique francophone (2024)
Madagascar à Zanzibar

Ref 138342

Asie francophone (2019)
Cambodge à Vietnam

Ref 133223

59,90 € 39,90 €

Afrique francophone (2023)
Afars et Issas à Haute-Volta

Ref 137858

54,90 €

Carnets de France - Volume 3
de 1932 à 1939

Ref 2316

95,00 €

Classiques du monde
de 1840 à 1940

Ref 134 585

Semi modernes de 1941 à 1960
Volume 1 - Aden à Luxembourg

Ref 2317

Semi modernes de 1941 à 1960
Volume 2 - Macao à Zanzibar

Ref 2318

Carnets de France - Volume 1
de 1906 à 1926

Ref 2310

Carnets de France - Volume 2
de 1926 à 1932 et colonies

Ref 2313

89,00 € 39,90 € 39,90 € 95,00 € 95,00 €

France (2025)
Timbres de 1849 à nos jours

Ref 138545

39,90 €

Nouve
au

Tome Ibis - (2025)
Andorre, Monaco, DOM-TOM

Ref 138546

35,90 € 

Nouve
au

Colonies Françaises (2025)
Ref 138644

74,90 € 

Nouve
au

Nouve
au

Nouve
au

Nouve
au
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Classeurs Leuchtturm Optima

Reliure à 4 anneaux avec étui
Format : 260 x282 x 83 mm
contenance : jusqu’à 80 feuilles

Coloris Référence Prix
Rouge 301 654

44,99 €Vert 311 417
Bleu 322 659

OPTIMA Classic

Reliure à 4 anneaux avec étui
Format : 245 x 270 x 55 mn
avec étui : 250 x 280 x 65 mm
contenance : jusqu’à 60 feuilles

Coloris Référence Prix
Rouge 318 816

34,99 €Vert 330 141

Bleu 313 389

Noir 324 423

Reliure à 4 anneaux avec étui
Format avec étui : 250 x 280 x65 mm
contenance : jusqu’à 60 feuilles 
Avec fenêtre personnalisable

Coloris Référence Prix

Bleu 321 054 37,99 €

Feuilles de classeurs Leuchtturm Optima

Paquet de 10 feuilles prix : 8,99 €

Par 10 paquets identiques -11% prix : 8,00 €

OPTIMA Classic SIGNUM

OPTIMA Classic GIGANT

Paquet de 10 feuilles prix : 6,99 €

Paquet de 10 feuilles prix : 12,99 €

Reliure à 4 anneaux zippée
Format : 285 x 225 x 35 mm
contenance : jusqu’à 30 feuilles

Coloris Référence Prix
Noir 367 067 24,99 €
Brun 367 068

OPTIMA Kurt

Reliures Leuchtturm Optima

Les feuilles Optima pour pièces de 
 monnaies sont présentées page 33

 Ref 319 037 (1C)
 Ref 326 667 (1S)

 Ref 309 942 (2C)
 Ref 322 646 (2S)

 Ref 317 839 (3C)
 Ref 316 307 (3S)

 Ref 318 071 (4C)
 Ref 331 859 (4S)

 Ref 333 229 (5S)  Ref 316 995 (6S)

 Ref 323 995 (7S)  Ref 328 118 (4VC)  Ref 338 227 (ETB)

 Ref 334 915 (XL)

 Ref 335 313 (ZWL)

 Ref 314 737 (2VC)
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Catalogues
Ref Désignation Quantité Prix unit. Prix tot. TTC

Sous total catalogues à reporter 

Matériel
Ref Désignation Quantité Prix unit. Prix tot. TTC

Sous total matériel

Report sous total catalogues

Report sous total timbres

Frais de port (voir page page 44).

Total TTC

BEAUVAIS
22 rue Drouot 
75009 Paris

Siret 388 643 827 
APE 4778C

Tél : 01 47 70 25 26 
materiel@beauvais-philatelie.com

Date..............................................................................................................

Nom, Prenom...............................................................................................

Adresse........................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

Tel:................................................................................................................

@ mail..........................................................................................................
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Bon de commande timbres

BEAUVAIS
22 rue Drouot 
75009 Paris

Tél : 01 47 70 25 26

www.philexnet.com 
www.beauvais-philatelie.com

Date..............................................................................................................

Nom, Prenom...............................................................................................

Adresse........................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

Tel:................................................................................................................

@ mail..........................................................................................................

Pays N° Yvert
Prix

Report...........................................

** * @

** sans ch. * neufs @ oblit.

Total

Frais de port et d’emballage

Total général

Liste supplémentaire en cas de manquants

A reporter......................................

Frais de port
Commande de timbres uniquement
Minimum de commande 30 €

Commande de matériel ou de 
matériel et timbres

Entre 30 € et 150 € Entre 150 € et 200 € Supérieure à 200 € Comportant au plus un 
catalogue de cotation 
(grand format)

Supplément par 
catalogue de cotation à 
partir du deuxième

France métropolitaine 7 € Offert Offert 11 € + 6 €

France Dom-Tom 7 € Offert Offert Frais réels Frais réels

Etranger 11 €  11 € 4 € Frais réels Frais réels
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